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INLEIDING

We zijn er in geslaagd wederom een mooi aanbod samen te stellen voor de komende veiling. Er zijn 
interessante kavels ingeleverd. Prachtige postgeschiedenis, veel postfris Engeland, waaronder een 
bijzondere collectie postzegelboekjes, een doos modern China (tax.2200) etc. Kijken is zowel op 
kantoor als in de zaal uitsluitend op afspraak en op beide locaties (kantoor en zaal ) worden de 
regels en adviezen van de regering strikt gevolgd: handen wassen bij aankomst, anderhalve meter 
afstand bewaren etc. 

Op ons kantoor kunnen de huidige Covid-regels- in acht nemend 4 mensen kijken op hetzelfde 
moment. Een afspraak maken is dus essentieel. Kijkdagen en kijktijden staan vermeld op de 
volgende pagina’s. Ook in de zaal van hotel Wings zal het anders zijn. We verwachten dat de Covid-
regels versoepeld zullen worden en dat we met 24 mensen tegelijkertijd of meer 
in de veilingzaal aanwezig mogen, zowel tijdens het bieden, als het kijken. Ook hier is deelname 
alleen maar mogelijk op afspraak. 

Evenals voorgaande veiling maken wij het mogelijk dat U ook online mee kunt bieden.  
Hiervoor kunt U gebruik maken van:

			   	 philasearch.com (deze site is gratis) 

U kunt dan actief meebieden vanuit uw huiskamer. Mocht de situatie wat betreft de Covid 
verslechteren en de regels worden aangescherpt, waardoor wij genoodzaakt zijn de veiling uit te 
stellen, dan zal dat op drie manieren naar U worden gecommuniceerd: via onze website (rynmond.
com), per e-mail en enkele relaties per post. Mijn medewerkers en ik hopen U allen weer te zien op 
de veiling in goede gezondheid en naar we hopen gevaccineerd. 
 
vriendelijke groeten,  
 
Jaap de Kort

POSTZEGELVEILING 
RIJNMOND
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INDELING VAN DE 84ste VEILING

EERSTE ZITTING 84ste VEILING VRIJDAG 18 JUNI 2021 - 14.00 UUR 

Kavel	 1	 – 	 602		  Nederland en gebieden
	 603	 –	 660		  Azië

TWEEDE ZITTING 84ste  VEILING ZATERDAG 19 JUNI 2021 - 09:00 UUR

	 661    –	 677		  Munten en prentbriefkaarten
	 678 	 –	 883		  Engeland en gebieden, Midden-Oosten,
					     Noord- en Zuid-Amerika
	 884	 – 	 1275		  Europa
	 1276	 –  	 1598		  Diversen

Op ons kantoor kunnen de kavels bezichtigd worden op de volgende dagen:

	 woensdag 	 2 juni	   (10:00 – 18:00)	    donderdag   10 juni   	 (10:00 – 18:00)
	 donderdag 	 3 juni 	   (10:00 – 18:00)	    vrijdag 	    11 juni	 (10:00 – 18:00)
	 vrijdag 	 4 juni	   (10:00 – 18:00)	    zaterdag 	    12 juni     	(12:00 – 16:00)
	 zaterdag 	 5 juni	   (12:00 – 16:00)	    maandag 	    14 juni     	(10:00 – 18:00)
	 maandag 	 7 juni	   (10:00 – 18:00)	    dinsdag 	    15 juni	 (10:00 – 18:00)
	 dinsdag 	 8 juni	   (10:00 – 18:00)	    woensdag	    16 juni    	 (10:00 – 21:00)
	 woensdag 	 9 juni	   (10:00 – 18:00)

In de zaal zijn de kavels te bezichtigen op: 

	 vrijdag 	 18 juni	    (08:00 – 13:00)
	 zaterdag 	 19 juni	    (07:30 – 08:30)

Al onze taxaties zijn in Euro’s.

Prices in our catalogue are estimates in Euros. Starting prices are at 80% of our estimates..

If you would like to make use of the services of an auction agent, we recommend 
Ronald Bouscher Auction Agency; 
Tel. 020 – 67 95 952, fax. 020 – 67 94 780 or by e-mail: info@bouscher.nl

Westewagenstraat 60, 3011 AT Rotterdam
Postbus 2859, 3000 CW Rotterdam

Tel.: 010-2130986, Fax: 010-2131730, Email: rynmond@xs4all.nl
www.rynmond.com

DE 84ste VEILING VINDT PLAATS
OP VRIJDAG 18 JUNI EN ZATERDAG 19 JUNI 2021 IN HOTEL WINGS

OP ROTTERDAM THE HAGUE AIRPORT

De veiling vindt plaats ten overstaan van deurwaarderskantoor R. Vismans te Rotterdam.

Scans of small lots are sent on request.

Terms of Sale (condensed)
1.	 Amounts quoted under “taxatie” are estimates. Starting prices are 80 percent 		
	 of these estimates. Bids below 80 percent are not accepted
2.	 Lots are sold as correctly described and genuine,unless indicated to the contrary.
3.	 There is a 23 percent premium on all lots and besides EU 2.38 expenses per lot.
4.	 All estimates are in Euros
5.	 Bidding stages:

WOORDENLIJST/VOCABULAIRE
**		  postfris			   unmounted mint
*		  ongebruikt met plakker	 mint hinged
(*)		  ongebruikt z. gom		  unused without gum
pr.ex.		  pracht exemplaar		  very fine (VF)
vr.pr.ex.	 vrijwel pracht exemplaar	 fine, almost VF (F-VF)
		  fraai ex.			   average/good (faults)
		  brief				    cover/entire
tax		  taxatie				   estimate

POSTZEGELVEILING
RIJNMOND

€ 5
€ 50
€ 100
€ 500
€ 1000
€ 2000

-
-
-
-
-
+

€ 50
€ 100
€ 500
€ 1000
€ 2000

€ 2
€ 5
€ 10
€ 20
€ 50
€ 100
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ROUTEBESCHRIJVING NAAR WORLDHOTEL WINGS

Auto - Vanaf Amsterdam / Den Haag: 
Volg de A4 richting Den Haag. Volg daarna de A13 richting Rotterdam.
Neem de afslag Rotterdam The Hague Airport (11) en volg de borden naar het vliegveld.
Vanaf Utrecht: Volg de A12 richting Rotterdam. Bij Gouda, volg de A20 richting Hoek van 
Holland. Volg daarna de A13 richting Den Haag.
Neem de afslag Rotterdam The Hague Airport (11) en volg de borden naar het vliegveld.
Vanaf Breda: Volg de A16 richting Rotterdam. Bij het Terbregseplein, volg de A20 ring Noord.
Volg daar de A13 richting Den Haag. Neem de afslag Rotterdam The Hague Airport (11)
en volg de borden naar het vliegveld.

Worldhotel Wings bevindt zich rechts van de terminal. 

Openbaar vervoer - RandstadRail (metrolijn E) van en naar Den Haag of Rotterdam. 
De RandstadRail (metrolijn E) levert een snelle en makkelijke verbinding van en naar het 
vliegveld vanaf Den Haag Centraal station en Rotterdam Centraal station.
Uw reistijd naar het RandstadRail Metro Station (Meijersplein) met de Airport Shuttle 
(Buslijn 33) bedraagt slechts enkele minuten. Bus 33 van en naar het centrum van Rotterdam. 
Het centrum van Rotterdam is ook bereikbaar met RET bus 33. De bushalte bevindt zich 
tussen Worldhotel Wings en de terminal. Bus 33 vertrekt elke 15 minuten vanaf CS Rotterdam.

VEILING LOCATIE

Airportplein 55
3045 AP Rotterdam

Eerste emissie losse nummers

F 1 nr.1 blauw pl.V-64 cat.40 breedrandig pr.ex. 40
F 2 nr.1 blauw op dun papier pl.VI-30 breedrandig 

pr.ex.
15

F 3 nr.2 (4x) alle geplaat w.o. pl.I (3x) 20
F 4 nr.2 karmijnroze pl.IX cat.70 pr.ex. 15
F 5 nr.3 oranje pos.29 cat.200 pracht randstuk met 

deel van buurzegel
70

F 6 nr.3 oranje in paar pos.41-42 cat.450 breedran-
dig pr.ex.

70

F 7 nr.3 oranje pos.57 cat.200 pr.ex. 35
F 8 nr.3 donkeroranje in paar pos.58-59 cat.450 

breedrandig pr.ex..
70

F 9 nr.3 oranje in paar pos.83-84 cat.450 breedran-
dig pr.ex.

70

F 10 nr.3 donkeroranje pos.86 cat.225 pracht rand-
stuk (Middelburg-A)

40

EERSTE ZITTING 

NEDERLAND & GEBIEDEN EN AZIË
VRIJDAG 18 JUNI 2021 IN HOTEL WINGS OP ROTTERDAM THE HAGUE AIRPORT

LET OP: AANVANGSTTIJD 14:00 UUR PRECIES

Eerste emissie franco halfrond

F 11 Almelo-A (EY.125) op 5 ct. pl.II cat.130 pr.ex. 20
F 12 Amersfoort-C (EY.125) op 5 ct. pl.III cat.45 

pr.ex.
15

F 13 Amsterdam-C groot (EY.50) op 5 ct. lichtblauw 
pl.III-38 pr.ex.

15

F 14 Amsterdam-C groot (EY.50) op 5 ct. rood pl.V-
15 cat.35

15

F 15 Apeldoorn-A (EY.125) op 5 ct. pl.I-89 cat.55 
pr.ex.

30

F 16 Arnhem-C (EY.50) op 10 ct. pl.V cat.35 bree-
drandig luxe ex.

30

F 17 Bolsward-B (EY.175) op 10 ct. pl.I-94 cat.50 
pr.ex. met luxe stempel

35

F 18 Boxmeer-C (EY.400) op 5 ct. pl.IV-59 cat.50 
pr.ex. met voor dit schaarse stempel mooie 
afdruk

50

1

8

13 14 15 16 1817

2

9

ex.3

10

4

11

5 6

7

12



8 9

19

27

34

48

57

ex.63

42

20

28

35

49

58

ex.63

43

21

29

36

50

59

ex.63

44

22

30

37

51

60

64

45

23

31

39

52

61

65

46

24

32

40

55

62

66

47

26

33

41

56

ex.63

67

25

F 19 Delft-A (EY.75) op 5 ct. donkerblauw (vroege 
druk) pl.I cat.55 pr.ex.

25

F 20 Doesburgh-C klein (EY.125) op 10 ct. rood pl.V-
32 cat.35 pr.ex.

15

F 21 Edam-B (EY.250) op 15 ct. donkeroranje 
cat.225 pr.ex. met luxe kleur (rode bemerking)

30

F 22 Enschede-C (EY.100) op 5 ct. lichtblauw 
pl.IV-41 cat.50 pr.ex.

20

F 23 Gouda-A (EY.50) op 5 ct. donkerblauw pl.I-41 
cat.55 breedrandig luxe randstuk

50

F 24 Gouda-A (EY.50) op 5 ct. diepdonkerblauw pl.I-
89 cat.200 pr.ex. met compleet stempel (cert. 
Ned. Bond)

40

F 25 Goes-B (EY.300) op complete brief van  
Colijnsplaat (langstempel op a/z) 3-10-1853 
naar Wilhelminadorp met mooi volledig stempel 
op luxe pl.I (door late druk niet te positioneren)

60

F 26 s Gravenhage-C groot (EY.50) op 10 ct. karmijn 
pl.II-83 cat.50 pr.ex.

20

F 27 Hoorn-A (EY.75) op 10 ct. pl.II-3 cat.50 pr.ex. 35
F 28 Hulst-C (EY.175) op 10 ct. pl.V-39 cat.35 pr.ex. 20
F 29 Hulst-C (EY.175) op 10 ct. pl.V-98 cat.35 pr.ex. 

op fragment
35

F 30 Leerdam-C groot (EY.150) op 10 ct. pl.V-
76cat.35 pracht randstuk

35

F 31 Leiden-B (EY.50) op 10 ct. pl.I-60 cat.50 pr.ex. 20
F 32 Maastricht-C groot (EY.50) op 5 ct. pl.III-50 

cat.50 pr.ex.
20

F 33 Maastricht-C groot (EY.50) op 10 ct. pl.V-73 
cat.35 pr.ex. met luxe stempel

20

F 34 Medemblik-A (EY.125) op 5 ct. lichtblauw 
pl.III-68 cat.60 pr.ex.

20

F 35 Medemblik-A (EY.125) op 10 ct. pl.II-2 cat.50 
pr.ex. met volledig stempel

40

F 36 Middelburg-A (EY.125) op 15 ct. donkeroranje 
cat.225 pr.ex.

40

F 37 Nijmegen-A (EY.50) op 5 ct. donkerblauw pl.III-46 
cat.45 pr.ex.

15

KF 38 Oldenzaal-C (EY.100) op 10 ct. pl.V-ii cat.60 
breedrandig pr.ex.

40

F 39 Oosterwolde langstempel (EY.100) op 5 ct. pl.II 
cat.130 pr.ex.

30

F 40 Oud-Beijerland-B (EY.200) op 5 ct. pl.II-69 
cat.100 pr.ex. met luxe stempel

50

F 41 Oud-Beijerland-B (EY.250) op 10 ct. pl.III-77 
cat.40 pr.ex. met voor dit b3 stempel redelijk 
afdruk

30

F 42 Purmerend-A (EY.200) op 5 ct. pl.II-31 cat.130 
pr.ex.

30

F 43 Roermond-B (EY.125) op 15 ct. donkeroranje 
pos.47 cat.225 pr.ex. op fragment

40

F 44 Rotterdam-B klein (EY.125) op 15 ct. donker-
geeloranje pos.75 cat.450 pr.ex. op fragment

60

F 45 Rotterdam-C groot (EY.50) op 10 ct. pl.III-22 
cat.40 pracht randstuk

25

F 46 Schoonhoven-B (EY.150) op 10 ct. pl.I-24 pr.ex. 
met luxe stempel

70

F 47 Sneek-C groot (EY.125) op 10 ct. pl.IV-69 
cat.35 pr.ex.

25

F 48 Steenbergen-B (EY.200) op 10 ct. pl.V-24 
cat.35 pr.ex. met voor b2 stempel mooie afdruk

35

F 49 Terborgh-B (EY.100) op 5 ct. donkerblauw pl.I-
50 cat.55 pr.ex.

20

F 50 Terneuzen-A (EY.125) op 10 ct. pl.I-88 cat.50 
breedrandig pr.ex.

30

F 51 Terneuzen-C (EY.250) op 10 ct. pl.V-11 cat.35 
pr.ex.

35

F 52 Venlo-B (EY.50) op 10 ct. rood pl.V-98 cat.35 
pr.ex.

15

KF 53 Vlaardingen-A (EY.100) op 5 ct. pl.III-9 cat.50 
breedrandig pr.ex.

35

KF 54 Wageningen-C (EY.75) op 10 ct. pl.V-9 cat.60 
luxe ex.

50

F 55 Wormerveer-C (EY.125) op 5 ct. pl.IV-92 cat.50 
pr.ex.

30

F 56 Wormerveer-C (EY.250) op 15 ct. oranje 
cat.200 pracht randstuk

50

F 57 Zevenaar-B (EY.125) op 10 ct. pl.IV-15 cat.35 
pracht randstuk op fragment

30

F 58 Zevenbergen-C (EY.200) op 10 ct. pl.VI-19 
cat.100 pr.ex.

40

F 59 Zutphen-A (EY.50) op 5 ct. pl.III-17 cat.60 pr.ex. 15
F 60 Zutphen-C (EY.125) op 5 ct. pl.IV-8 cat.50 

pr.ex.
20

F 61 Zutphen-C (EY.75) op 10 ct. pl.V-90 cat.35 
breedrandig pr.ex.

30

F 62 Zutphen-A (EY.125) op nr.3 (eerste kleur) pr.ex. 
(horizontale vouw)

30

F 63 Goor-B (EY.175), Leiden-B (EY.175), Harlin-
gen-A (EY.250) en 's Hertogenbosch-C groot 
(EY.250) cat.680 pr.ex.

130

Losse nummers puntstempels

F 64 2=Almelo op nr.12 cat.230 pr.ex. 30
F 65 3=Alphen op nr.11 cat.155 pr.ex. 30
F 66 6.6=Leerdam op nr.9 cat.100 pr.ex. 35
F 67 7=Appingedam op nr.10 cat.85 pr.ex. 25

Op maandag en dinsdag na de veiling kan geen telefonische informatie worden 
verstrektover schriftelijke biedingen. Succesvolle bieders krijgen een week na de veiling
bericht over de aankoop. Wanneer geen kavels konden worden aangekocht verwijzen

wij naar de opbrengstlijst op onze website www.rynmond.com
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68

76

83

93

104

69

77

85

95

100

70

78

ex.86

97

ex.101

71

79

87

98

92

73

80

88

99

94

ex.74

81

89

102

75

82

91

103

9672

84

109

107 ex.106

ex.110

F 68 8=Arnhem op nr.11 cat.135 pr.ex. 20
F 69 13=Bolsward op nr.11 cat.150 pr.ex. 20
F 70 17=Breskens op nr.9 II.E cat.80 pr.ex. 25
F 71 22=Delft op nr.12 cat.207 pr.ex. 25
F 72 25=Dirksland op omslag van Sommelsdijk 

(langstempel) naar Amsterdam
25

F 73 42=Gouda op nr.11 cat.130 pr.ex. 20
F 74 44='s-Gravenhage op nrs.7-12 cat.415 pr.ex. 

met luxe stempels (nr.7 op brief bijgevoegd)
50

F 75 46=Haarlem op nr.11 cat.130 pr.ex. 20
F 76 47=Haarlemmermeer op nr.8 cat.60 pr.ex. 25
F 77 57='s-Hertogenbosch op nr.11 cat.132 pr.ex. 

met luxe stempel
25

F 78 61=Hoogezand op nr.9 cat.75 pr.ex. met luxe 
stempel

25

F 79 63=Hulst op nr.10 cat.55 pr.ex. 20
F 80 65=Koevorden op nr.10 cat.50 pr.ex. 15
F 81 73=Maastricht op nr.10 cat.40 pr.ex. 15
F 82 80=Noordwijk op nr.8 cat.80 pr.ex. 35
F 83 81=Nijkerk op nr.8 cat.35 pr.ex. (schaars). 15
F 84 84=Onderdendam op couvert van 't Zand (lang-

stempel op v/z) naar 's Gravenhage
30

F 85 86=Oud-Beijerland op nr.8 cat.50 pr.ex. 20
F 86 91=Rotterdam op nrs.7-12 cat.415+ pr.ex. (com-

plete brief naar Frankfurt bijgevoegd)
50

F 87 98=Sluis op nr.8 cat.50 pr.ex. 20
F 88 100=Steenbergen op nr.11 cat.170 pr.ex. 40
F 89 104=Tholen op nr.9 cat.120 pr.ex. 35
KF 90 109=Veendam op nr.8 gestempeld met rode 

inkt cat.300+ pr.ex. (nr.109 met rode inkt is 
volgens NVPH onbekend)

70

F 91 115=Vlaardingen op nr.11 cat.140 pr.ex. 35
F 92 116=Vlissingen op nr.11 cat.155 pr.ex. 35

F 93 117=Waalwijk op nr.11 cat.155 pr.ex. 40
F 94 125=Wormerveer op nr.7 in strip van 4 cat.20++ 

pr.ex.
20

F 95 133=Zeist op nr.11 cat.160 pr.ex. 35
F 96 138=Moerdijk-Antwerpen op complete omslag 

met takjestempel en Rotterdam (brievenbus)
60

F 97 138=Moerdijk-Antwerpen op nr.11 cat.185 pr.ex. 60
F 98 161=Rijssen op nr.12 cat.450 zeer fr.ex. (rond 

hoekje) met luxe kleur en stempel
40

F 99 181=Wolvega op nr.29 cat.400 pr.ex. 80
F 100 Oosterzee langstempel op nr.31 pr.ex. 10
F 101 Langstempels Barendrecht en Benthuizen 

grotesk op nr.50
10

Nerderland en koloniën losse nummers

F 102 nr.86D */** cat.(1600) pr.ex. (cert.Vleeming 
'spoor verwijderde plakker')

60

F 103 nr.68 * cat.200 pr.ex. 40
F 104 nr.101P * cat.1200 vr.pr.ex. (miniem dun plekje) 50

105 nr.2446-2455 in vel van 20 ** ongetand (zonder 
stans) cat.-.- pr.ex.

30

F 106 Luchtpost nrs.1-3 ** cat.250 pr.ex. (Befund 
Vleeming)

60

F 107 Luchtpost nr. 9 ** cat.75 pr.ex. (Kurzbefund 
Vleeming)

20

F 108 Luchtpost nr.9 in blok van 6 (5 stuks ** en 1 
stuk *) cat.392+ pr.ex.

100

F 109 nr.59D ** cat.330 vr.pr.ex. (stomp tandje links-
boven) met Attest Vleeming

50

F 110 nrs.160D-166D ** cat.500 pr.ex. (Attest Vleem-
ing)

130

F 111 nr.262 ** cat.300 pr.ex. (Attest Vleeming) 70
F 112 Indonesië Permesta Zo.1-4 (*) cat.225 pr.ex. 40

111

108

ex.112
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113

115

118 120

126

128

129 130

119

116

116

114

121

127

122 123

125

124

133

131

139

134

138

137 141

136

140135

132

Nederlands Indië vierkantstempels

F 113 Ambawara op 7 verschillende waarden pr.ex. 25
F 114 Amoenthai op nr.56 Geuz.35 pr.ex. 15
F 115 Ambonia op 5 verschillende waarden pr.ex. 20
F 116 Amoenthai op nr.s.50 en 58 cat.70 pr.ex. 25
KF 117 Amoenthai op nr.61 cat.50 Geuz.35 pr.ex. 25
F 118 Ampenan op nrs.26 en 41 cat.35 pr.ex. 15
F 119 Anjer op nr.9 Geuz.12 pr.ex. 10
F 120 Anjer op nrs.10, 46 in paar en 25 cat.36 pr.ex. 15
F 121 Bajoenglentjir op nr.32 Geuz.25 pr.ex. 15
F 122 Bajoenglentjir op nr.58 cat.25 luxe ex. 15
F 123 Bajoenglentjir op Portnr.16 Geuz.25 pr.ex. 15
F 124 Bodjonegoro op Port nr.18 Geuz.5 pr.ex. 10
F 125 Banjoewangi op nr.29 Geuz.6 pr.ex. 10
F 126 Balikpapan op nr.58 en Port nr.15 cat.24 pr.ex. 15
F 127 Banda-Neira op nr.23 Geuz.8 pr.ex. 10

F 128 Banda-Nera op 5 verschillende waarden cat.30 
pr.ex.

15

F 129 Bandjarnegara op nrs.10, 27 en 97 cat.25 pr.ex. 
met luxe stempels

15

F 130 Bandjermasin op nrs.23, 34, 93 en Port nr.11 
cat.32+ pr.ex.

20

F 131 Bandjermasin op nr.40 in paar Geuz.8 pr.ex. 10
F 132 Bandjermasin op Engels zegel Geuz.8 pr.ex. 

met luxe stempel
10

F 133 Bandoeng op 7 verschillende waarden w.o. 
nr.14 in blok van 4 cat.90 pr.ex.

25

F 134 Banjoemas op nrs.9, 25, 19 en 79 cat.32 pr.ex. 15
F 135 Banjoemas op nr.80 cat.74 Geuz.8 pr.ex. 40
F 136 Bangil op nrs 9,25 en Port nr.18 cat.30 15
F 137 Bangil op nr.18 Geuz.10 pr.ex. 10
F 138 Bangkalan op nrs.12, 28, 18 en 70 cat.40 pr.ex. 15
F 139 Balikpapan op nr.73 Geuz.12 pr.ex. 10
F 140 Bangkalan op Port nr.18 Geuz.10 pr.ex. 10
F 141 Baros op nr.58 Geuz.15 pr.ex. 10



14 15

153

156

ex.130

143

146 148 149 150

142 144 145 147

157

154

155

169 165 167 164168 158

F 142 Benkoelen op Port nr.9 Geuz.6 pr.ex. 10
F 143 Billiton op nrs.9, 29 en 36 cat.45+ pr.ex. met 

luxe stempels
20

F 144 Billiton op nr.18 Geuz.15 pr.ex. met luxe stempel 15
F 145 Bindjei op nr.28 Geuz.8 pr.ex. 10
F 146 Bodjonegoro op nrs.13, 29 en Port nr.18 cat.15+ 

met luxe stempel
15

F 147 Bojolali op nr.23 Geuz.6 pr.ex. 10
F 148 Bondowoso op nrs.19 en 23 pr.ex. met luxe 

stempels
15

F 149 Indrgiri op nr.27 Geuz.40 pr.ex. met rood 
stempel

20

F 150 Kertosono op Port nr.15 Geuz.35 pr.ex. 25
KF 151 Ketaun op nr.80 cat.74 Geuz.30 luxe ex. 50
KF 152 Koetoardi op nr.61 cat.50 Geuz.50 pr.ex. 40
F 153 Kotabaroe op Port nr.18 Geuz.100 pr.ex. 60
F 154 Laboeanroekoe op nr.36 S.v.L. 100 Geuz. on-

bekend pr.ex. met iets vaag stempel
50

F 155 Loeboepakam op nr.46 in paar Geuz.60 pr.ex. 
met luxe stempel

40

F 156 Madioen op nr.98 cat.80 Geuz.4 pr.ex. 40
F 157 Makasser en Manassak (10 ex.) op 8 verschil-

lende emissies alle pr.ex. met luxe stempels
50

F 158 Ngawi op nr.58 Geuz. 3 pr.ex. met luxe stempel 10
F 159 Padang op 9 verschillende emissies met luxe 

stempels
40

KF 160 Paraan op nr.80 cat.74 Geuz.65 in alle opzicht-
en luxe ex.

50

KF 161 Pare Pare op nr.79 Geuz.50 pr.ex. 40
KF 162 Pangkalpinang op Port nr.6 Geuz.65 pr.ex. met 

luxe stempel
40

KF 163 Pekalongan op nr.16 cat.32 Geuz.3 pr.ex. met 
luxe stempel

15

F 164 Probolinggo op Port nr.3 cat.30 Geuz.3++ pr.ex. 25
F 165 Sanoer op nr.50 Geuz.85 pr.ex. 40
F 166 Semarang-Karangtoeri op voorzijde brief met 

nrs.63F-66F, 68F, 70F, 71F, 74F, 76F en 78F 
cat.120 Geuz.30+ mooi geheel

40

F 167 Semarang Type V op Port nr.20 luxe ex. 10
F 168 Singkel op nr.60 cat.10 Geuz.15 pr.ex. (uiterst 

schaars op deze waarde)
20

F 169 Stagen op nr.59 cat.74 Geuz.65 pr.ex. met luxe 
stempel

50

F 170 Tanah Grogot op nr.52 Geuz.80 pr.ex. met luxe 
stempel

50

F 171 Tandjong Poera Type III op nr.24 cat.40 
Geuz.15 pr.ex.

25

F 172 Tasikmalaja op nr.37 cat.25 Geuz.30 pr.ex. 30
F 173 Wonosobo op nr.98 cat.80 Geuz.8 pr.ex. 40
F 174 Curaçao nrs.75-81 ** cat.725 pr.ex. (nr.81 gom-

vouw) met cert. Muis
150

170

166

171 172 173 ex.174
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175

176

178

177

179

181

180

182

Nederland postgeschiedenis losse 
nummers

F 175 Texelse post 1731 complete brief  met 6 stuiver-
stempel naar Amsterdam (zwakke afdruk)

50

F 176 Texelse post 1735 complete brief naar Amster-
dam pracht afdruk

70

F 177 Texelse post 1735 complete brief Den Burgh 
naar Amsterdam met 6 stuiver stempel pr.ex.

100

F 178 Armee Lowendal brief 26-8-1747 voor Bergen 
op Zoom

50

F 179 Armee du Flandre brief 23-11-1747 voor Kasteel 
Caestert (bij Maastricht)

50

F 180 Armee du Flandre  brief 12-4-1748 voor Valk-
enburg 

50

F 181 Armee du Flandre brief 14-4-1748 voor Maas-
tricht

50

F 182 Armee du Flandre brief 26-4-1748 voor Maas-
tricht

50

F 183 Armee Lowendal brief 4-5-1748 voor Camp 
Fouquemont

50

F 184 Armee du Flandre brief 4-5-1748 voor Maas-
tricht

50

F 185 Armee du Flandre brief 5-5-1748 voor Maas-
tricht

50

F 186 Armee du Flandre brief 15-9-1748 voor Valken-
burg

50

F 187 Complete brief 1748 van het Engelse detache-
ment van 'Camp Hellenraat' naar Edinburgh. 
Schaars

50

F 188 Complete brief 1813 met 126/Helmont naar 
Wormerveer met op a.z. Deb.118/Amsterdam 
pr.ex.

40

KF 189 Veldpost nr.3 complete brief (16-8-1831) op 
terugtocht Hasselt (van Peer naar Mierlo)

40

190 Complete brief 1831 uit Parijs vanwege Bel-
gische opstand via Mainz (langstempel) en 
'Arnhem-grens' naar Amsterdam. Interessant 
en schaars

30

183

185

187

184

186

188
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191

193

195

197

199 200

192

194

196

198
F 191 Veldpost nr.1 (1832) naar Den Haag 40
F 192 Complete brief 1833 Rotterdam naar USA met 

verplichte port tot Le Havre. Schaars
50

F 193 Veldpost nr.4 (1834) complete brief naar Arn-
hem

40

F 194 Briefomslag 1865 met nr.5 van Zwolle naar 
Gildehaus (Dld.)  (tarief Pruisen rayon 1)

20

F 195 nr.8 op complete brief van Rotterdam naar 
Brussel met stempel 'ontoereikend'

70

F 196 nr.10 (2x) op briefomslag van Rotterdam (1870) 
naar Rouen met transit 'Pays Bas Lille Paris' 

70

F 197 nr.19 op p.w.s. (formulier) Geuz.2 van Rotter-
dam 1875 naar Regensburg. Schaars

180

F 198 Briefkaart 'Haarlemmerolie' met kleinrond 
Parrega

20

F 199 R-brief met waarde en enkelfr.nr.73 30
F 200 Pakketkaart met nr.74 (5x) per expresse van 

Rotterdam naar Zwitserland via Parijs (!)
80

F 201 R-brief 1935 per expresse met enkelfr. nr.198 
naar Stockholm. Schaars

40

F 202 Expressebrief 1938 per luchtpost met nr.180 en 
194 naar Berlijn

20

F 203 Padvindersbrief Rotterdam 1945 naar Eind-
hoven gefrankeerd 's-Hertogenbosch 22 mei. 
Interessant

100

F 204 Complete brief van Rotterdam naar Rhoon 
beport met nr.1 (2x)

50

F 205 Ned. Indië ca.1930 Lp-env. vanuit Marbau (Su-
matra) met KPM 's.s. Valentijn'. Leuk stuk

20

Nederland en gebieden in enveloppen

206 Complete brieven (3 ex.) Amsterdam-Livorno 
1652-1653 franco Mantua

40

207 Koninklijk Huis 3 poststukken 1849-1859 Prins 
Hendrik. Interessant

40

208 FDC Kind 1937 Sluis FDC onbeschreven 
cat.1125 (5 ex.) pr.ex.

100

F 209 Puntstempels (12 items) op nr.10 cat.480 in 
mooie kwaliteit

150

210 Puntstempel nr.9 met punt=Assen op nr.7 
cat.350 fraai ex. en nr.63=Hulst op nr.12 
cat.265 gerepareerd

25

F 211 Tweede Emissie met betere stempels nr.4 (7x) 
en nr.5 (1x)

80

205

201

202

211

204

203

ex.209
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Alles kavels in enveloppen en mappen zijn te bekijken op rynmond.com en philasearch.com

ex.212 ex.213

ex.230

ex.230

ex.230

ex.230

ex.221
ex.219

200

ex.234ex.237

ex.232

ex.215

F 212 Drukproef voor niet uitgegeven PTT-zegel 
(maart 1945) tevens ex. aanwezig in nationaal 
archief. Zeldzaam

80

F 213 Puntstempels nr.6, 12 en 43 en langstempels 
Norg, Workum en Ravestein op 3 brieven met 
nr.7

50

214 FDC's met leuke destinaties (5 ex.) 20
F 215 Diverse poststukken (14 st.) w.o. met port 

belast, spoorwegkaarten, prentbriefkaarten niet 
toegelaten

70

216 nr.1 (3x), nr.2 (2x) en nr.3 fr.ex. tot pr.ex. 20
F 217 Nederland kleinrondstempels met goed lees-

bare opdrukken (26 st.) op 3 stockkaartjes
100

218 Nederland nr.1 met stempel Middelburg C 
(rechts aangesneden) en nr.3 met stempel 
Leeuwarden B

30

F 219 Nederland 14 firma-enveloppen vanaf Bont-
kraag w.o. aangetekend en expresse

80

220 Nederland Olympiade 1928 twee geïllustreerde 
p.w.s.

40

F 221 Nederland expresse brieven (4 ex.) met cijferaf-
druk inzake welk kwartier pr.ex.

50

222 Nederland postzegelboekjes PZ 22C en 50 
cat.235 beide pr.ex.

40

F 223 Collectie Eerste Emissie met nr.1 (36x), nr.2 
(39x) en nr.3 (5x) overwegend vierrandig met 
leuke stempels

200

224 Oranje op het WK 2 blokken van 10 'èèntjes' 
zonder gom (?)

10

F 225 Kleinrond (265 ex.) in klein stockboekje. Na te 
zien

80

226 Tweede Wereld Oorlog diverse prentbrief-
kaarten Rode Kruis en Royal Navy

60

227 Juliana nr.628 ** in blok van 15 met misperfo-
ratie pr.ex.

10

228 Maximum kaartjes 3 kinderseries 50-er jaren 10
229 Betere Bontkraag frankeringen (11 stuks) 50

F 230 Puntstempels op 30 brieven en 2 kwitanties 
Emissie 1867 met merendeels versch. stempels 
w.o. Spoorweg, takjestempels e.d. in mooie 
kwaliteit

300

231 Debourse brieven 1815-1830 van Rotterdam 
Deb.118/Hoorn (4x)

100

F 232 Oostenrijkse Successieoorlog ca.1747 vier 
brieven aan o.a. 'l'Armee allièe prËs Breda' 
Interessant

40

233 Diverse briefinhouden w.o.10-daagse veldtocht. 
Interessant

10

F 234 Oostenrijkse Successieoorlog ca. 1747 drie 
brieven naar Britse leger in Oudenbosch. 
Interessant

30

235 Alblasserdam drie complete brieven 1829-1847 
w.o.  langstempel 'Albsd' 

40

236 Aangetekende brieven (6 st.) vanaf 1762 o.a. 
Winschoten 1826

40

F 237 Diverse ongefrankeerde brieven 1865 Rotter-
dam naar Portugal met route via Frankrijk of 
Pruisen (6x)

40

238 Hollande par Hammont 2 vouwbrieven 1810 
van Amsterdam naar Francomont

40

239 FDC's onbeschreven en/of afgehaald adres (8 
ex.)

20

240 Diligence brieven, expeditie Koens, van Gend & 
Loos, v.d. Horst  etc. (20 items plus 2 ontvang-
stbewijzen) 

150

F 241 Indonesia ca.38 misperforaties e.d. 20

ex.223 ex.225 ex.241

ex.217
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ex.242 ex.243

ex.249

ex.261

ex.247 ex.264
ex.265

ex.269

F 242 D'Hollande grensstempels w.o. in rood 
geschreven (20 items) Interessant studieobject

50

F 243 D'Hollande stempels w.o. vroeg gebruikt (1697) 
van Amsterdam naar St.Malo en 2 brieven 
van Leiden naar Philadelphia 1787. Zeldzaam 
materieel

100

244 Nederland en koloniën beter vooroorlogs post-
fris en specimen serie Curaçao. Leuke koop

100

245 Twee FDC's w.o. E2 vr.pr.ex. 30
246 Voorfilatelie 1830-1832 betrekking hebbend op 

de Belgische Opstand (5 ex.) Interessant
50

F 247 Zeeland diverse oude poststukken w.o. Vlissin-
gen (1649 naar Antwerpen, IJzendijke, Tholen 
1815 en Middelburg 1838 inzake scheepsramp 
(totaal 15 items)

100

248 Voorfilatelie brief zonder postale duiding 
van Prins Willem IV uit Leeuwarden 1783. 
Belangrijk tijdsdocument

40

F 249 Grensstempels op diverse brieven w.o. Hol-
lande/par/Maaseyck, Hollande/par/Cleve en 
brief 1814 London-Bremen via Deventer (totaal 
8 stuks). Interessant

100

250 Voorfilatelie drie complete brieven ca.1840 uit 
strafgevangenissen w.o. met censuur. Zeer 
zeldzaam

50

251 Ned. Indië diverse poststukken jaren '40 w.o. 
kampbrieven Japanse bezetting met interes-
sante censuren

80

252 Departementbrieven 1809-1814 met o.a. 123/
Meppel, 103/Wezel en 123/Groningen (13 
items)

50

253 Ned. Indië diverse stempels (ca.240 st.) in 
stockboekje. Leuke koop

50

254 Ned. Indië 7 p.w.s. met stempel 'valsch'. Inter-
essant

30

255 Ned. Indië proeven (19 st.) en belastingzegels 
(10 st.)

30

256 Ned. Indië 4 puntvlakstempels met hoge cat. 60
257 Ned. Indië betere tandingen etc. (4 ex.) cat.490 

pr.ex.
70

258 Nieuw Guinea UNTEA diversen w.o. blokken 
van 4 postfris

40

259 Indonesia diverse brieven interimperiode (15 
ex.) w.o. echt gelopen

40

260 Suriname en diversen pr.br.kaarten w.o. erotiek 
(14 ex.)

30

Nederland en gebieden in mappen

F 261 Nederland bootstempels (ca.290 st.) grotend-
eels mooie afdrukken w.o. betere op stockblad-
en. Interessant

200

262 Schleuderflug 1932 vanuit Rotterdam naar 
New York o.a. gefrankeerd met ANVV-serie. 
Schaars

40

F 263 Puntstempels (43 stuks) op nr.8 w.o. betere in 
mooie kwaliteit cat.ca.1000

400

F 264 Puntstempels (31 stuks) op nr.9 in mooie kwal-
iteit w.o. betere cat.1800

400

F 265 Nederland nr.1 (ca.130x) nr.2 (ca.108x) en nr.3 
(6x) tevens drie poststukken. Zeer gemengde 
kwaliteit

200

266 Nederland haltestempels vnl. op 5 ct. 1872 
(58x) en Bossche tandingen (6x)

20

F 267 Diverse oude poststukken w.o. Middelburg 
1618, Schiedam, Posthoorn en 3 stuiver stem-
pel 'H'. Aardige koop

80

268 Nederland Roltanding, Telegram Lunchtpost en 
Port op 3 stockbladen w.o. betere zegels met 
hoge cat.

200

F 269 Nederland puntstempels op betere waarden 
cat.ca.1800

160

F 270 Emissie 1852 14 halfrondstempels op nrs.1 
merendeels pr.ex.

130

F 271 Emissie 1852 24 halfrondstempels op nrs.2 
w.o. schaarse pr.ex. in iets gemengde kwaliteit. 
Mooie koop met lage tax.

150

272 Nederland Eerste Emissie diversen op insteek-
blad, merendeels geplaat

60

ex.263

ex.270 ex.271



24 25

ex.287 ex.287

ex.292ex.288

ex.297

ex.298

ex.322ex.303

ex.305ex.289

ex.302

273 Complete tralie-serie op grote enveloppen 10
274 Nederland diverse voorfilatelie vanaf 1794 

alle met grensstempels w.o. zeebrieven (17x)  
Interessant

70

275 Nederland vanaf klassiek op insteekbladen 60
276 Nederland plaatfouten 1869-1923 incl. Port 

(ca.60 items) op 2 stockbladen
40

277 Nederland cijferzegels 1876 en 1894 gotend-
eels ongebruikte gespecialiseerde collectie op 
tanding en kleur op 4 albumbladen w.o. 2 met 
specimen. Hoge cat.

100

278 Nederland Roltanding en 'back of the book' w.o. 
Port op albumbladen met o.a. betere zegels

60

279 Nederland Roltanding, Port en Dienst grotend-
eels gebruikt op stockbladen w.o. betere zegels 
en series

150

280 Nederland 32 zegels met bijzondere stempels 
w.o. Eerste emissie

60

281 Nederland Willem III Ten Kate 1872 en Cijfer 
1976 grotendeels gebruikte gespecialiseerde 
collectie met o.a. tanding op insteek- en album-
bladen. Interessant

80

282 Ned. Indië ongebruikte losse waarden cat.
ca.2000 overwegend pr.ex.

100

283 Ned. Indië diversen vanaf klassiek op insteek-
bladen

60

284 Ned. Indië 'Buitenbezit', Java kopstaand etc. 
Leuke koop

150

285 Ned. Indië 30 zegels met bijzondere stempels 30
286 Ned. Indië Eerste en Tweede Emissie Port 20

F 287 Ned. Indië bootstempels (ca.190 st.) grotend-
eels mooie afdrukken w.o. betere op stockblad-
en. Interessant

200

F 288 Ned. Indië vierkantstempels vnl. luxe ex. op 
insteekbladen w.o. betere (o.a. 4 ex. op Singa-
pore zegels)

100

F 289 Ned. Indië Veldpost geldwissel met zeldzaam 
mobilisatiestempel tevens kaartje met zegels

60

290 Ned. Indië collectie van 170 zegels met lange-
balkstempels met nummer S.v.L.cat.ca.2000. 
Prachtkoop

150

291 Ned. Indië op 2 stockbladen w.o. betere zegels 40
F 292 Nieuw Guinea vnl. 1900-1948 diverse stempels 

(72 ex.) Mooie koop
150

293 Indonesië 7 series (on)gebruikt w.o. RIS en 
RIAU

100

294 Indonesië diverse variëteiten etc. Leuke koop 50
295 Indonesië 1951 Cijfer Type Zo.72-80 varieteit-

en w.o. papiersoorten, ongetande proeven en 
misperforaties */** op albumbladen. Hoge cat., 
zelden aangeboden

130

296 Indonesië 1949-1950 varieteiten w.o. Tempels, 
misdrukken, ongetande sets en ex. met tussen-
stroken merendeels */** op albumbladen

100

F 297 Curaçao bootstempels (ca.235 st.) grotendeels 
mooie afdrukken w.o. betere op stockbladen. 
Interessant

200

F 298 Suriname bootstempels (ca.180 st.) grotendeels 
mooie afdrukken w.o. betere op stockbladen. 
Interessant

180

Nederland en gebieden in albums en stock-
boeken

299 Nederland 1899-1960 ongebruikte en post-
frisse collectie (incl.3 certificaten)

500

300 Nederland 1852-1969 (on)gebruikte resp. post-
frisse collectie w.o. betere nrs. (o.a.80, 101, 131 
en roltanding). Hoge cat.

500

301 Nederland geïllustreerde verzameling in 3 
DAVO albums nominaal ca. €1900

1000

F 302 Ned. Indië 1864-1950 (on)gebruikte resp. post-
frisse collectie (vaak dubbel verzameld) Mooie 
koop 

600

F 303 Nederland 1852-1978 ongebruikte resp. post-
frisse collectie met zeer hoge cat.

600

304 Nederland FDC's o.a. betere onbeschreven ex. 
en enkele poststukken in 2 albums

50

F 305 Nederland FDC's E1 t/m E125 beschreven. 
Hoge cat.

250

306 Nederland twee albums met vnl. gebruikte en 
postfrisse euro-zegels

50

307 Nederland 1864-1996 (on)gebruikte  resp. post-
frisse (vanaf 1926) collectie 

100

308 Nederland 1960-2000 deels dubbel verzameld 
in 2 dikke insteekboeken

60

309 Nederland Eerste Emissie, roltanding, punt-
stempels etc. in 3 DAVO albums

150

310 Nederland vnl. postfris in insteekboek w.o. 
vooroorlogs

90

311 Nederland kinderblokken postfris engros met 
zeer hoge cat. en enkele p.z.boekjes

50

312 Nederland 1852-1972 vaak dubbel verzameld in 
DAVO album met hoge cat.

150

313 Nederland 1899-1966 vnl. postfrisse collectie in 
2 Lindner albums

150

314 Nederland 1852-1985 gebruikte collectie in 
stockboek

180

315 Nederland 1920-1970 postfrisse en ongebruikte 
collectie w.o. Konijnenburg

100

316 Nederland 1880-1995 ongebruikte collectie met 
o.a. postfris en betere series

150

317 Nederland en Ned. Indië gebruikte collectie in 
klemband

150

318 Nederland postzegelboekjes w.o. iets euro's in 
Kosmos album

10

319 Nederland FDC's E1 t/m E170 vrijwel compleet 250
320 Nederland FDC's onbeschreven 1958-1965 cat.

ca.950 pr.ex.
50

321 Nederland FDC's 2010-2014 ca. 90 items 50
F 322 Nederland 1852-1960 gebruikte collectie met 

paren, tandingen, randverschijnselen etc. Zeer 
leuke koop

200

323 Nederland 1852-1970 gebruikte collectie met 
o.a. stempels, tandingen en blokken van 4. 
Leuke koop

100

324 Nederland diversen w.o. Jubileum 1913, stem-
pels en betere series. Aardige koop

80

325 Nederland 1899-2000 ongebruikte en post-
frisse collectie in 3 DAVO albums w.o. betere 
zegels en series

300



26 27

326 Nederland 1923-1991 (on)gebruikte resp. 
postfrisse collectie in Importa album w.o. betere 
zegels en series o.a. Roltanding. Hoge cat. 

250

327 Nederland postzegelboekjes collectie met 
betere ex.

30

328 Nederland 1852-1944 (on)gebruikte resp. post-
frisse collectie

150

329 Nederland Portzegels 1912-1947 (on)gebruikte 
resp. postfrisse collectie in Leuchtturm ring-
band w.o. enkele poststukken 

90

330 Nederland klassiek met hoge cat. (vlgs. in-
zender 5700+)

80

331 Nederland in 3 insteekboeken w.o. Emissie 
1852 en 1864

90

332 Nederland 1985-1998 postfrisse collectie cat.
ca.1100

20

333 Nederland 1852-1980 mooie gebruikte collectie 400
334 Nederland FDC's 2004-2018 in 3 albums 80
335 Nederland in 3 albums cat.ca.2600 30
336 Nederland 1923-1960 veelal dubbel verzameld 

enigzins gespecialiseerde collectie in 3 luxe 
Lindner albums

180

F 337 Nederland en Ned. Indië (on)gebruikte resp. 
postfrisse collectie met zeer hoge cat.

400

338 Nederland 1852-1969 (on)gebruikte resp. post-
frisse collectie in 2 DAVO albums w.o. betere 
zegels

150

339 Nederland diversen vanaf klassiek in insteek-
boek w.o. beter materiaal daarbij roltanding en 
port

300

340 Nederland 1873-1992 (on)gebruikte resp. post-
frisse collectie in DAVO album

50

341 Nederland 1852-1980 (on)gebruikte resp. 
postfrisse collectie met o.a. betere zegels zoals 
vooroorlogs, postfris en roltanding compleet 
zonder 'driegaats'

300

342 Nederland verkooppromotie PTT 70-er jaren. 
Leuke koop

10

343 Nederland twee albums met o.a. modern 
gebruikt

40

344 Nederland prestige boekjes w.o. nr.66 in 3 
albums

300

345 FDC's vervalsingen o.a. E1 (2x). Interessant 50
346 Nederland en iets OG (on)gebruikte resp. post-

frisse collectie in Holland album en 2 insteek-
boeken w.o. dubbelen en klassiek

40

347 Nederland 1852-1995 (on)gebruikte resp. 
postfrisse collectie in 2 Borek albums w.o. 
betere zegels

130

ex.337

ex.387

ex.261

ex.377

348 Nederland 1880-1945 ongebruikte en 
postfrisse collectie met betere zegels

150

349 Nederland gebruikt w.o. klassiek cat.ca.9800 150
350 Nederland betere velletjes frankeerwaarde 

€290
150

351 Nederland en overzee collectie vanaf 1852 in 4 
DAVO albums

100

352 Nederland 1852-1970 (on)gebruikte resp. post-
frisse collectie in 2 boeken

100

353 Nederland postfrisse voorraad met zeer hoge 
cat. w.o. 50-er jaren

100

354 Nederland collectie w.o. aardig klassiek 50
355 Nederland 1852-1956 (on)gebruikte collectie in 

oude klemband w.o. betere zegels
100

356 Nederland en OG tevens Indonesië grotendeels 
(on)gebruikte  collectie in Importa album w.o. 
aardig 30-er en 50-er jaren met hoge cat.

150

357 Nederland 1864-1988 ongebruikte en postfrisse 
collectie in  DAVO album w.o. betere zegels en 
series met hoge cat.

250

358 Nederland 1852-1975 grotendeels gebruikte 
collectie in DAVO album w.o. betere zegels en 
series met hoge cat.

130

359 Nederland 1852-1979 (on)gebruikte resp. 
postfrisse collectie in DAVO album w.o. betere 
zegels en series met hoge cat.

130

360 Nederland 1869-2001 ongebruikte en post-
frisse collectie in 2 DAVO albums w.o. betere 
zegels en series met hoge cat.

250

F 361 Nederland 1945-1996 postfrisse collectie in 2 
Leuchtturm albums w.o. En face en Zeemeeu-
wen

300

362 Nederland blokken van 4 (on)gebruikt en post-
fris cat.ca.2600

60

Nederland en gebieden postgeschiedenis 
en stempels in albums en stockboeken

363 Nederland plaatfouten in stockboek vnl. postfris 
cat. vlgs.v.d.Mast ca.3900

100

364 Nederland poststukken (24 items) in ringband 
w.o. betere met o.a. Veldpost

40

365 Nederland Cijfer 1899 en Bontkraag collectie 
plaatfouten en andere variëteiten in klemband

100

366 Nederland roltanding in strippen, diverse vi-
gnetten autobusdienst etc.

50

367 Nederland diverse poststukken vanaf 1869 met 
puntstempels tot modern in album

50

368 Nederland randstukken en drukkerstekens vnl. 
** cat.ca.1900

80

369 Nederland klassiek ruim 2500 stempels in in-
steekboek w.o. veel punt- en kleinrondstempels

130

370 Nederland kleinrondstempels (ruim 1200 ex.) in 
dik insteekboek

130

371 Nederland vanaf 1852 in insteekboek incl. Lp, 
Port en roltanding w.o. beter materiaal

150

F 372 Nederland betere FDC's, poststukken, max.
kaarten etc. Zeer leuke koop

50

373 Nederland diverse poststukken in album 20
374 Nederland plaatfouten en variëteiten collectie 

van ruim 250 items in Lindner album
100

375 Censuur Tweede Wereldoorlog (ca.45 ex.) 
Leuke koop in 2 albums

40

376 Nederland rubberstempels op Emissie Veth. 
Interessante collectie

50

F 377 Nederland R-brieven  Luchtpost, valeur de-
clarèe etc. (ca.42 st.)

60

378 Nederland puntstempels (ca.700 ex.) en klein-
rond (ca.100 ex.), daarbij 3 zakjes met ca.1000 
ex. Interessant

80

379 Ned. Indië postfrisse collectie cat.ca.3950. 
Aardige koop (enkele zegels bruine gom)

400

380 Nederland poststukken Friesland met kleinrond 
(ca.70 items) w.o. betere

40

381 Nederland postvervoer Delft met brieven vanaf 
1785 van, via en naar Delft w.o. v.d. Horst (12x)

70

382 Nederland misdrukken, plaatfouten etc. Leuk 50
383 Nederland vnl. treinstempels in 2 stockboeken. 

Interessant
60

384 Ned. Indië collectie diverse stempels (ruim 900 
ex.) in insteekboek

90

385 Ned. Indië blokstempels (700 ex.) in oud in-
steekboek

90

386 Nederland kleinrond op p.w.s. Leuke koop 40
F 387 Ned. Indië vierkantstempels (113 ex.) op 2e en 

3e emissie Port met veel luxe stempels. Unieke 
koop

450

ex.372ex.372
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ex.403

388 Nederland Eising nummers en andere rand-
verschijnselen vanaf Jubileum 1923 (ruim 200 
items) in Lindner album

130

389 Ned. Indië diverse stempels w.o. betere ex. 
(ca.160 stuks)

10

F 390 Rotterdam 42 poststukken w.o. aardig 3e en 4e 
emissie (alle stukken hebben een firmastempel)

100

391 Nederland plaatfouten in stockboek 20
F 392 Nederland puntstempels (106 st.) op nr.7 w.o. 

betere in mooie kwaliteit cat.ca.600
250

393 Nederland kleinrond in insteekboek (ca.320 
stuks) w.o. mooie afdrukken en betere ex.

180

394 Nederland voorfilatelie in album (ca.40 ex.) 20
395 Nederland drie albums met kaartjes en stads-

posten
10

396 Nederland en gebieden diverse poststukken 
w.o. Luchtpost en porten in 2 albums

60

397 Nederland plaatfouten en druktoevalligheden 
1899-1987 (on)gebruikte resp. postfrisse collec-
tie in 2 albums met hoge 'mast'waarde

60

398 Nederland drukwerkrol stempels collectie in 
album (ca. 180 stuks) Leuke koop

20

399 Nederland kleinrondstempels A-Z op kaartjes in 
insteekboek

90

400 Nederland voedselbonnen 1944-1945 in stock-
boek

10

F 401 Nederland diverse poststukken w.o. nr.6 op 
brief naar Londen (ca.90 ex.)  Leuke koop

100

402 Nederland en gebieden luchtpost brieven in 2 
albums w.o. Uiver (ca.170 ex.)

70

F 403 Ned. Indië collectie vierkantstempels (400 ex.) 
w.o. 182  verschillende plaatsnamen merend-
eels luxe kwaliteit en veel op betere waarden. 
Unieke koop

1000

F 404 Nederland (zeer) oude poststukken vanaf 1612 
w.o. Raad van State en iets Zuidelijke Neder-
landen (30 items) met hoge waarde

170

ex.392

ex.401

ex.390

ex.404



30 31

405 Nederland voorfilatelie etc. van en naar Alphen 
(77 ex.) Leuke koop

40

406 Nederland kleinrondstempels collectie A-Z in 
insteekboek incl. hulp- en bijkantoren

100

F 407 Kleinrondstempels (ca.2700 ex.) vnl. postkan-
toren in gemengde kwaliteit w.o. veel pr.ex. met 
complete stempels

400

408 Nederland en gebieden diverse poststukken 
w.o. langstempels Ned. Indië, Zeppelin-brief en 
Suriname in gemengde kwaliteit

50

F 409 Kleinrondstempels (478 ex.) vnl. postkantoren 
in mooie kwaliteit met complete stempels op de 
emissies 1891, 1872 en 1876 cijfer

250

F 410 Nederland handelsvoorraad met betere brieven 
vanaf 1852 w.o. luchtpost en bijzondere p.w.s. 
Uitgeprijsde waarde €7400

700

F 411 Zuidelijke Nederlanden div. departements- en 
naamstempels w.o. Luxemburg en Hervè P.96P 
met hoge waarde

500

412 Ned. Indië collectie blokstempels op kaartjes in 
insteekboek

90

Nederlandse gebieden in albums en stock-
boeken

413 Ned. Indië postfrisse (in)complete vellen. Inter-
essante koop

50

414 Ned. Indië 1870-1948, iets Indonesië en Nieuw 
Guinea ongebruikte en postfrisse collectie in 
DAVO album met hoge cat.

130

415 Ned. Indië Japanse bezetting en interimperiode 
in insteekboek w.o. betere nummers

70

416 Ned. Indië 1864-1948 en Nieuw Guinea 1949-
1962 ongebruikte en postfrisse collectie in 
Schaubek album w.o. betere zegels en series. 
Hoge cat. 

300

417 Ned. Indië 1864-1948 en Nieuw Guinea 1949-
1962 (on)gebruikte resp. postfrisse collectie in 
Lindner album w.o. betere zegels

100

418 Japanse bezetting in ringband w.o. betere ze-
gels en series o.a. Zo.11-12AB. Hoge cat.

80

419 Indonesië gespecialiseerde collectie RIS w.o. 
tanding- en opdrukvariëteiten, brugparen, post-
stukken in insteekalbum. Weinig aangeboden

130

ex.409

ex.437 ex.439

ex.407

420 Indonesië Japanse bezetting en Weense druk-
ken. Leuke koop

20

421 Indonesië modern gestempeld vanaf 2011 in 
insteekboek

40

422 Indonesië collectie Weense drukken w.o. blok-
ken en enkele poststukken in dik insteekboek

60

423 Indonesië RIS en RMS w.o. ongetand en proev-
en in 2 insteekboeken en Weense drukken met 
hoge cat.

100

424 Indonesië in ringband w.o. Weense drukken 
engros w.o. vellen

40

425 Indonesië (restant)collectie vnl. 1988-2011 ** in 
5 insteekboeken

60

426 Indonesië postfris tot 2013 met hoge cat. 30
427 Aruba 1986-1998 postfrisse collectie 10

427a Aruba 1986-2012 postfrisse collectie in DAVO 
album

40

428 Curaçao 1873-1983 (on)gebruikte resp. post-
frisse collectie w.o. betere zegels

100

429 Ned. Antillen 1949-1996 postfris compleet (be-
halve 230-233 gebruikt) in Leuchtturm album 
met cassette

130

430 Curaçao en Ned. Antillen 1873-1981 (on)ge-
bruikte resp. postfrisse collectie in DAVO album 
w.o. betere zegels en series

130

431 Curaçao en Ned. Antillen 1915-1992 onge-
bruikte en postfrisse collectie in DAVO album

80

432 Curaçao 1873-1948 (on)gebruikte resp. post-
frisse collectie in insteekboek w.o. proeven en 
betere zegels

80

433 Suriname1873-1975 ongebruikte en postfrisse 
collectie in  DAVO album w.o. betere zegels en 
series met hoge cat.

150

434 Suriname en Ned. Antilen vnl. postfrisse collec-
ties in 2 albums

40

435 Suriname 1913-1975 grotendeels ongebruikte 
en postfrisse collectie in DAVO album met o.a. 
betere series

90

436 Suriname 1873-1976 en Nieuw Guinea 1949-
1962 (on)gebruikte resp. postfrisse collectie in 
Unie album w.o. betere zegels en series. Hoge 
cat. 

180

F 437 Suriname 1873-1975 (on)gebruikte resp. post-
frisse collectie w.o. betere zegels

200

438 Suriname vnl. ** voorraad met hoge cat. 20
F 439 Ned. koloniën (on)gebruikte collectie met betere 

series, tevens interessante Lp-brief
400

ex.411

ex.410

ex.410 ex.410

ex.410
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440 Ned. koloniën collectie met o.a. ongebruikte 
RIAU

50

441 Ned. overzee 1870-1978 (on)gebruikte resp. 
postfrisse collectie in DAVO album

40

442 Ned. Indië, Curaçao en Suriname vnl. gebruikte 
collectie

100

443 Curaçao en Ned. Antillen 1889-2000 onge-
bruikte en postfrisse collectie in 2 Leuchtturm 
albums w.o. betere zegels

130

444 Ned. koloniën collectie in stockboek w.o. beter 
klassiek

150

445 Ned. koloniën in dik insteekboek w.o. beter 
postfris

20

Nederland en gebieden in dozen

446 Ned. Indië ca.1½ kilo (ca.25.000 zegels) ver-
moedelijk 'Eldorado' voor plaatfouten, stempels 
e.d.

50

447 Diverse poststukken w.o. voorfilatelie Neder-
land, Indië en pakketje roodfrankeringen

30

448 Nederland diverse poststukken vanaf 1e Emis-
sie w.o. beter Veth en iets koloniën

250

449 Curaçao ca. 45 poststukken 40
450 Nederland 2002-2009 postfris diverse jaren 

dubbel
250

451 Nederland euro-zegels w.o. Motief Voetbal 40
452 Nederland postzegelmapjes, twaalf provincies, 

presentieboekjes etc. met hoge waarden
400

453 Nederland kilowaar interessante 30-er jaren 
bruto ca.5 kg. (netto ca.2kg.)

50

454 Nederland en koloniën in 5 albums met hoge 
cat.

70

455 Nederland plaatfouten groot aantal in 2 insteek-
boeken en doos

100

456 Nederland diversen in 3 insteekboeken, doos-
jes en enveloppen w.o. Kroningsgulden en 
nr.101 in mindere kwaliteit. Na te zien

100

457 Nederland 1852-2005 gebruikte collectie in 8 
luxe DAVO albums

150

458 Nederland in 6 albums w.o. 50-er jaren ** 50
459 Nederland in 7 albums/stockboeken 50
460 Nederland Handboek postwaarden deel I t/m 

VIII
10

461 Nederland postgeschiedenis in 5 albums w.o. 
1e en 2e Emissie  en bijzondere brief uit Singa-
pore (1866)

60

462 Nederland spoorwegdocumenten. labels en 
roodfrankeringen in grote doos. Na te zien

50

463 Nederland postfris vnl. 1970-2002 met zeer 
hoge cat.

60

464 Nederland p.w.s. w.o. verhuiskaarten, privè 
bedrukt en enkele brieven WO II

200

465 Nederland postfrisse vnl. complete vellen cat.
ca.30.000+ (ca.550 stuks)

300

466 Nederland presentatieboekjes (w.o. betere ex.) 
en mapjes nominaal ca.€1400

700

467 Nederland doos met 4 stockboeken postfris 
w.o. 50-er jaren met hoge cat.

50

468 Nederland 1982-1996 in aantallen van 2 tot 4 in 
mapjes

10

469 Nederland doos met 10 stockboeken vnl. post-
fris 70-er jaren met hoge cat.

50

470 Nederland ongebruikte en postfrisse collectie 
1899-2001 w.o. enkele euro-zegels in 6 DAVO 
albums

80

471 Nederland in zakjes, jaaruitgfiten etc. 50
472 Nederland in 8 albums w.o. leuke koloniën en 

port
130

473 Nederland diversen voorfilatelie w.o. naam-
stempels en grensoverschrijdend verkeer. 
Interessant

70

474 Nederland 1961-2005 FDC's in luxe albums 
met cassette

30

475 Nederland in 10 albums/stockboeken 50

ex.502

ex.529

Voor dozen in de diverse categoriën met een taxatie van € 50 of minder geldt een startprijs van € 10. 

For boxes in all categories with an estimate of € 50 or less a start price of € 10 applies.

476 Nederland Philatelie ca.1926-1930 (5 jaargan-
gen)

10

477 Nederland 5 insteekboeken met vnl. postfris 
w.o. veel 50-er jaren

150

478 Nederland 1852-2019 ongebruikte en postfrisse 
collectie in 8 luxe DAVO albums

500

479 Waddinxveen diverse poststukken vanaf 1797 
waarbij 1e en 2e Emissie 

80

480 Nederland in 8 albums/mappen w.o. ** veldel-
en. Zeer hoge cat.

60

481 Nederland in 9 albums w.o. 2002-2008 postfris 200
482 Nederland 13 albums/stockboeken w.o. 50-er 

jaren met hoge cat.
130

483 Nederland en koloniën verhuisdoos met 10 
albums

150

484 Nederland verhuisdoos met 13 albums/stock-
boeken w.o, postfris 50-er jaren met hoge cat.

80

485 Nederland en gebieden 8 albums/stockboeken 
met hoge cat.

100

486 Nederland telefoonkaarten groot aantal onge-
bruikt met uiterst hoge aanschafwaarde in 
verhuisdoos 

10

487 Nederland (on)gebruikte resp. postfrisse collec-
tie in 9 albums w.o. ** vooroorlogs

130

488 Nederland in 8 albums w.o. postfris 50-er jaren 60
489 Nederland in 10 albums vnl. FDC's 50
490 Nederland diversen w.o. ** engros en eu-

ro-mapjes
80

491 Nederland in 9 boeken en losse FDC's 50
492 Nederland FDC's 1972-2013 en iets divers 50
493 Nederland in 15 albums/stockboeken met hoge 

cat.
60

494 Nederland diverse jaargangen en mapjes w.o. 
2002-2007 (2x) en 2008-2009

200

494,1 Nederland in 4 albums w.o. aardig Roltanding 
en hoge cat.

200

495 Nederland in 9 albums/stockboeken en 1 album 
W.W.F.

60

496 Ned. Indië groot aantal vnl. langebalk stempels 
w.o. veel goed leesbaar

60

497 Nederland oude handelsvoorraad vanaf voor-
filatelie met aardig Bontkraag, en Veth vnl. tot 
1940. Aardige koop

350

498 Nederland engros postfris en gebruikt cat.
ca.6/8000. Mooie koop

150

499 Nederland nominaal in euro's (ca.€750) 
voornamelijk lage waarden

300

500 Ned. Indië voorfilatelie 41 poststukken w.o. 
Sumatra en zeebrief

100

501 Nederland nominaal vnl. lagere waarden 
ca.€536

200

F 502 Nederland poststukken Holland-amerikalijn in 
doos met 98 items vanaf 1877 w.o. dubbele 
briefkaart 5ct. Bontkraag en vele betere ex. 
Interessant

600

503 Nederland stempelcollecties in 3 stockboeken, 
stockboekje en op bladen. Leuke koop

80

504 Nederland doos met ca.400 poststukken w.o. 
betere ex.

150

505 Nederland in 4 stockboeken en 12 bladen 
met zeer hoge cat. met o.a. 30-er jaren series 
engros

200

506 Nederland diversen w.o. klassiek in zakjes etc. 
Na te zien

50

507 Nederland poststukken diversen in doosje o.a. 
oudere speciale stempels en aantekenstrookjes

60

508 Nederland voorfilatelie vouwbrieven vanaf 1633 
met stempels en post  van noordelijke naar 
zuidelijke Nederlanden (ca.135 ex.) Interessant

250

509 Nederland jaarboeken e.d. (49 ex.) postfrisse 
euro's (ca.€1300)

650

510 Mooi Nederland, Geïllustreerd verzamelen e.d. 
in 3 DAVO albums. Hoog nominaal

200

511 Nederland en gebieden collectie op zelf 
gemaakte albumbladen, stockboek Japanse 
bezetting Ned. Indië, wereldalbum, doosje 
FDC's etc.

150

512 Nederland in 2 verhuisdozen met 19 albums/
stockboeken plus betere kilowaar

150

513 Nederland kindervelletjes etc. ca. 400 ex. ge-
bruikt en ca.200+ ** Leuke koop

60

514 Nederland 2002-2004 modern postfris 60
515 Aruba 100 ex. nr.196 ** cat.2500 pr.ex. 50
516 Nederland rol met ca.10.000 R-strookjes. 

Interessant
10

517 Nederland drie albums w.o. voorfilatelie 30
518 Nederland corrsespondentie 17e eeuw van 

Amsterdam naar Livorno met diverse route- en 
portbewerkingen, franco Mantua (ca. 155 ex.) 
schaarse koop

100

519 Nederland euro's engros w.o. veel hoge 
waarden en èèntjes in 11 stockboeken nomi-
naal ca.€2800

1400

520 Nederland diverse literatuur w.o. 'v.d.Cleij' (2x) 50
521 Nederland en koloniën in 4 albums met hoge 

cat.
70

522 Nederland en iets divers in 7 stockboeken met 
hoge cat.

60

523 Nederland en Ned. Indië vnl. gebruikte p.w.s. 
(ca.600 stuks)

30

524 Nederland doos met album, 5 insteekboeken, 
24 rondzendboekjes, 2 doosjes en stapel post-
stukken. Uitzoekpartij

50

525 FDC's engros (tussen 10 en 100 per stuk) vnl. 
90-er jaren ca.4500 ex.

50

526 Nederland verhuisdoos met 10 albums/stock-
boeken met zeer hoge cat.

80

527 Nederland WO I w.o. internering en inkomende 
post en Rode Kruis (ca.70x)

150

528 Nederland Censuur diverse poststukken w.o. 
inkomende post en Duitse Dienstpost. Aardige 
koop

250

F 529 Ned. Indië prentbriefkaarten waarbij oud 
(ca.130 ex.)

100
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530 Nederland doos met stockkaartjes en zakjes 
w.o. betere zegels. Leuke uitzoekpartij

80

531 Nederland Joodse correspondentie W.O.II naar 
advocaat Wiederkehr in Zwitserland (bemidde-
laar bij emigratie)

50

532 Nederland p.z.boekjes ca.650 ex. met hoge cat. 50
533 Ned. Indië insteekboekje uit WO II zelf gemaakt 

van Dai Nippon briefkaarten in doos. Curieus 
oorlogsdocument

10

F 534 Den Bosch diverse vouwbrieven met variatie en 
stempels w.o. geschreven 'bos' en '126/Bois le 
Duc' (ca.85 ex.)

100

535 Nederland vnl. veldelen 50
536 Nederland en koloniën op albumbladen w.o. 

klassiek met hoge cat.
50

537 Nederland Sandd en TPG diverse zegels en 
brieven

10

538 Nederland modern (ca.€217 nominaal) 100
539 Nederland plastic doos met 5 mappen met 

gulden zegels, veel kinderblokken en complete 
vellen. Hoge cat. (ca.8/12.000)

200

540 Nederland diversen in 2 Importa albums, 2 
stockboeken,  hawidkaarten, doosjes en kistje 
prentbriefkaarten

30

541 Nederland 1852-2000 (on)gebruikte resp. 
postfrisse collectie w.o. aardig Telegram in 5 
albums

250

542 Ned. gebieden vnl. Ned. Indië w.o. nr.1 * (klein 
dun plekje) met hoge cat.. Leuke koop in 6 
albums/insteekboeken en op bladen

150

543 Nederland vooroorlogs ** engros en diverse 
jaargangen w.o. eurozegels

150

F 544 Nederland 1809-1824 w.o. Dirksland 1809, 
Hellevoetsluis zeebrief en Deb.119/Brielle (25 
items)

100

545 Nederland verhuisdoos met mapjes w.o. euro's 
(ca.270 ex.)

130

546 Nederland vanaf 1852 diversen in 4 albums en 
2 insteekboeken

100

547 Nederland modern postfris in 6 stockboeken en 
2 albums met nominaal ca.€3805

2000

548 Nederland poststukken met perfins. Na te zien 60
549 Nederland modern w.o. prestige boekjes (fran-

keerwaarde ca.€700)
300

550 Nederland veldelen postfris oude cat. in gul-
dens ca.3130

20

551 Nederland modern postfris en iets diversen 60
552 Nederland vanaf klassiek uitzoekpartij in zakjes 

en mapjes
90

606

ex.557 ex.554

ex.534

605 604 603

553 Nederland 1872-1960 w.o. Lp.12-13 gebruikt en 
'en face' hoge waarde ongebruikt 

100

554 Winschoten vouwbrieven 1815-1830 met lang-
stempels (ca.42 ex.)

50

555 Nederland correspondentie Fa.Loopuyt in 
Schiedam 1794-1852 naar div. bestemmingen 
w.o. Amerika, Riga en Danzig, alle met 'for-
warding Rotterdam' en Amsterdam met diverse 
'forwarding agenten' (250+ items) Interessant 
studieobject 

50

556 Nederland stukken Franse periode w.o. 
ministersbrief 1809 Zierikzee, brief (1814) par 
ordonnans en brief inzake Engeland blokkade 
1810. Interessant

80

F 557 Nederland Zeebrieven (26 ex.) w.o. Hellevoet-
sluis, Den Helder en Vlissingen. Aardige koop

70

558 Nederland departementstempels 119 Rotter-
dam en 118 Amsterdam veelal naar Franco-
mont (13 items)

40

559 Nederland grensstempels naar Schiedam vanaf 
Engeland, USA over Brielle en over Rotterdam 
(75 stuks). Interessante koop

130

560 Nederland diverse poststukken en FDC's 30
561 Nederland Weense drukken in ca. 90 zakjes 

(ca.600 zegels)
40

562 Nederland diverse betere oude FDC's en max.
kaarten, daarbij ook zeer moderne

70

563 Nederland en Ned. Indië avontuurlijke partij vnl. 
oude poststukken  in schoenendoos 

130

564 Indonesië diverse in albums, stockboken en 
mappen w.o. RIAU, FDC's en iets Indië

90

565 Nederland diverse partijtjes en brieven in 2 
dozen w.o. WO II

80

567 Nederland jaarsets en album met veel euroze-
gels

130

568 Nederland vnl. postfris materiaal in zakjes/map-
jes en op kaartjes

60

569 Nederland en koloniën in doos met 2 doosjes 
o.a. klassiek, Port, enkele ongebruikte oude 
adreskaarten en iets aan stempels

70

570 Nederland collectie FDC's vanaf E1 in 3 albums 
met hoge cat.

150

571 Nederland diversen in 8 restantcollecties, kist-
jes, jaarsets etc.

80

572 Nederland 1969-2014 gebruikte en postfrisse 
collectie in doos met 5 albums w.o. eurozegels 
(plakwaarde)

250

573 Nederland voorfilatelie met o.a. P126.P Eind-
hoven, Dokkum/122 en geschreven naamstem-
pels postkantoren Zutphen en Utrecht (ca.60 
items) Interessante koop

100

574 Ned. Indië 70 zakjes en kaarten met betere 
zegels en stempels

60

575 Nederland in 10 albums/stockboeken met veel 
postfris. Hoge cat.

80

576 Nederland mapjes vnl. guldens maar ook wat 
euro's (€200)

100

577 Nederland vanaf 1852 in 4 albums (w.o. Avro) 
en 4 insteekboeken

90

Kavels 578 t/m 602 zijn niet op kantoor te 
bezichtigen. Deze kavels zijn vooorafgaand 
aan de veiling te bezichtigen in Hotel Wings 
op vrijdag 18 juni. Onderstaande kavels 
worden niet opgestuurd, ze kunnen wel 
worden meegenomen vanuit de veilingzaal 
of worden opgehaald op kantoor.

578 Nederland mapjes in 11 albums met hoge cat. 10
579 Nederland Motief in 8 albums 20
580 Twee verhuisdozen met 1 doosje, 18 albums en 

1 map w.o. veldelen en veel postfris
60

581 Nederland 8 DAVO albums w.o. FDC's 60
582 Nederland 5 albums met Motief collecties o.a. 

van Gogh
20

583 Nederland verhuisdoos met o.a. postzegelmap-
jes in 8 albums  

20

584 Nederland FDC's 1950-2003 in 8 albums w.o. 
betere ex.

50

585 Nederland verhuisdoos met 9 albums met hoge 
cat.

40

586 Nederland 9 albums w.o. 4 luxe DAVO's met 
hoge cat.

60

587 Nederland verhuisdoos met 9 albums w.o. 
postzegelboekjes

50

588 Nederland in 8 albums met hoge cat. 50
589 Nederland in 9 albums/insteekboeken 60
590 Nederland verhuisdoos met ca.1600 FDC's etc. 50
591 Nederland in 9 Lindner albums (winkelwaarde 

€1700) cat.zegels ca.4300
80

592 Nederland doos met 11 albums w.o. mapjes 40
592a Verhuisdoos met 9 albums w.o. 4 luxe Safe 

albums Ned. koloniën
50

593 Nederland 7 albums met hoge cat. in verhuis-
doos 

50

594 Nederland verhuisdoos met voorraad w.o. veel 
veldelen met zeer hoge cat.

80

595 Nederland diversen in verhuisdoos 50
596 Nederland in 14 mappen, albums etc. 60
597 Nederland verhuisdoos met telefoonkaarten in 

groot aantal w.o. Motief
10

598 Nederland en koloniën in 9 albums 60
599 Nederland twee verhuisdozen met jaarsets, 

FDC's etc. in o.a. DAVO albums
50

600 Nederland mapjes in 8 albums (hoge cat.) en 
FDC's in 5 albums

20

601 Nederland in 9 albums/stockboeken hoge cat. 70
602 Nederland in 2 verhuisdozen met 19 albums 

en 4 insteekboeken w.o. FDC's 50-er jaren en 
postfris engros, tevens FDC's Oostenrijk

80

Asia single items, small lots and folders

F 603 China 1878 Large Dragon Mi.1 (SG.1) cat.570 
VF mint with part.o.g.

130

F 604 China 1878 Large Dragon Mi.1 (SG.1) cat.420 
VF used with part. red Amoy c.d.s.

100

F 605 China 1897 Mi.25 (Type III) cat.450 fine used 80
F 606 China 1949 cover from Tientsin with mixed Sun 

Yat Sen and Chang Kai Tsjek franking
10
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F 607 Shanghai Office USA Scott K.15 cat.$800 fine 
used

70

KF 608 PRC FDC with Mi.1594 (Ya.T46) cat.2000+ VF 500
F 609 PRC Mi.block 19 (Ya.MS J25) ** (NH) cat.600 

VF without gom as issued
150

F 610 Taiwan Mi.470-473 ** (NH) cat.280 VF 80
F 611 Japan Sa.1 pl.I and Sa.2 pl.I (*) as issued 

cat.130.000 Yen VF
100

KF 612 Japanese occ. of Malaya ISCA nr.9 Mi.11-12 
imperforated pairs (*) no gum as issued and 
one set with var.stroke through 8 cat.120.000 
Yen all 3 sets VF

150

F 613 Japan postal stationary Sa.1 (5 Rin) with add. 
Sa.9

10

F 614 Thailand Mi.295 ** (NH) cat.400 VF 80
615 China 1901 damaged cover from K.P. Feldpost-

nr.7
10

F 616 China 12 stamps incl. Nanking and train stamps 40
617 Japan R-cover from Palace Hotel (1915) to the 

Netherlands and cover from Asama Maru to 
Hamburg (1935+) Interesting

40

618 Siam 1905 two postal stationary complete 
'carte lettre' locally used. Scarce

40

619 Japan CD van de Kiku Shimbun 66-168 10

620 Korea 7 classic stamps 4 with certificates cat.
ca.300 F/VF

30

621 Japan six painted ppc's (ca.1950?) 10
622 Hong Kong 1871 publicity folder probably sent  

by bulk to Rotterdam (see scans)
30

F 623 Korean War 4 original press photo's 10
F 624 China 41 Coiling Dragons and 1 on cover with 

canc. 'Shanghai local post' 1904
50

625 PRC 29 M/S in NH collection VF lot 30
626 PRC Mi.block 10 (Ya.C106M) cat.1800 dam-

aged, used but stamp VF
30

F 627 PRC Esperanto correspondence to Belgium 
(1950-1955) 32 items. Interesting lot

300

628 Russian and Japanese P.O. e.d. in China 
smalle collection

20

629 Japanese occupation of N.E.I., Burma etc. in 
small collection

20

630 Japan perfins on stock leaves 60
631 Japan 45 modern (1970-2019) M/S VF used 

(scarce)
70

632 Japan and Korea classic and semi-modern incl. 
interesting overprints (forgeries?)

90

F 633 Korea classic stamps incl. better ones 150

ex.633

ex.616

ex.636

614

610

611

607

634 Siam on stock leaves incl. cancellations and 
perfins

70

635 Siam classic stamps in small collection 50
F 636 Siam and Thailand on 3 album leaves incl. first 

issues
100

Asia in albums and stockbooks

637 PRC 1997-1984 ca.300 different FDC's in 3 
albums

30

638 China in 3 stockbooks incl. Coiling Dragons 150
639 PRC modern NH stamps in small packets 20
640 China incl. PRC in stockbook 50
641 PRC FDC's 1981-1986 (160 items) 20
642 PRC ca.300/350 NH replica's and private M/S 

in 4 stockbooks. Interesting
30

643 PRC ca.120 private Mao M/S 10
644 Japan 1880-1990 (un)used and NH collection in 

stockbook incl. some better sets and blocks
100

F 645 Japan 1950-1984 NH unm. M/S incl. better 
ones. Mi.cat.ca.2150 VF lot

200

646 Ryu Kyu Islands 1953-1970 NH collection in 
special Scott album (1945-1972)

40

647 China in stockbook incl. some Hong Kong etc. 70
648 Thailand some NH M/S and PRC used better 

Cultural Revolution in 2 stockbooks
50

649 Withdraw
650 Box with stamps in plastic bags etc. 10
651 Japan 53 items incl. Manchukwo 100
652 Japan 1910-1920 approx. 120 bundles 

(ca.9000 stamps). Interesting
50

653 Japan incl. Park blocs (Sa.cat.ca.90.000) and 
some China

60

654 PRC 7 yearbooks and rare coins (replica's) in 2 
books

60

655 PRC yearbooks, special issues etc. in 10 books 
incl. approx. 120 modern M/s

100

656 PRC mostly yearsets 1986-1998 some duplicat-
ed (31 items)

80

657 Asia in album, on albumleaves and in small box 
incl. Hong Kong and  Korea

100

658 PRC special books mostly 1991-1993 (32 items) 50
KF 659 PRC in 16 albums, year sets etc. incl. many 

better sheets with high cat.value
2200

660 PRC 1994-2006 NH collection and some earlier 
used in 5 albums

150

609

ex.627

ex.624

ex.623

613

ex.627

ex.645
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TWEEDE ZITTING 

MUNTEN, ENGELAND EN GEBIEDEN, 
EUROPA, DIVERSEN EN DOZEN

ZATERDAG 19 JUNI 2021 IN HOTEL WINGS 
OP ROTTERDAM THE HAGUE AIRPORT

AANVANG 09:00 UUR PRECIES

Munten, bankbiljetten en prentbriefkaarten

661 Byzantijnse munten uitgave 'Sertons muntpost' 
4 ex. w.o. gouden Solidus (ca.5 gram)

200

KF 662 Thematic Space two gold coins celebrating 
Apollo XI (Neil Armstrong) and Apollo XIII 
(ca.36 gram 21 carats)

1500

663 Diverse bankbiljetten 40
664 Prentbriefkaarten Dordrecht (ca.75 ex.) 30
665 Engeland collectie met o.a. 'half crowns' in 

album
30

666 Munten in plastic krat (ca.9 kg.) netto gewicht 
ca.4 à 5 kg.

50

667 Collectie met o.a. euro-munten, zilveren 
guldens en rijksdaalders tevens groot aantal 
niet-zilveren guldens

60

668 Diversen w.o. interessante naslagen en 
ca.€50/€70 aan zilveren munten. Leuke koop

80

669 Frankrijk oude prentbriefkaarten in doos (ca.135 
intems) w.o. treinstations

50

670 België oude prentbriefkaarten in doos met 
ca.70 items

50

671 Munten wereld in doos met 3 ringbanden w.o. 
enkele VOC

50

671a DAVO vrachtwagens (12 ex, nr.2 en 9b) ont-
breken winkelwaarde €580. Leuke koop

80

672 Rotterdam ca.135 reproducties 
Gemeentelijke Archiefdienst

10

673 Munten in sigarenkist w.o. Ned. Indië 10
674 Nederland prentbriefkaarten o.a. fotokaarten 100
675 Nederland Halve guldens (5 ex.), 5 ct. Willm III 

(3 ex.) etc.
10

676 Diversen w.o. zilver en euro's 40
677 Nederland jaarsets 1982-2002 in 'proof' kwal-

iteit
50

Engeland en gebieden, Midden-Oosten en 
Noord- en Zuid-Amerika losse nummers

F 678 England SG.2 cat.£375 very fine 70
F 679 England SG.8 in strip of 4 cat.£140+ VF used 30
F 680 Bangkok SG.22 cat.£180 VF 40
F 681 British Levant SG.48-50 * cat.£92 VF mint 20
F 682 Ceylon SG.320 (2x), 321 and 322 fiscally used 

(the 500 rupee probably with false postal c.d.s.)
100

F 683 Gold Coast SG.25 * cat.£170 VF mint 50
F 684 Hong Kong SG.51 * cat.£475 F/VF 80
KF 685 India S.G.17 cat 700 VF used with 4 margins 150
F 686 India SG.309-324 (missing 309 and 324) * 

(lightly hinged) cat.£290 VF
60

F 687 Kenya, Uganda en Tanganyika SG.16 cat as 
fiscal £250 VF used

70

F 688 Newfoundland SG.38 * cat.£325 VF large 
part.o.g.

40

F 689 New Guinea SG.125-136 cat.£650 VF used 100
F 690 New Hebrides SG.18-28 * cat. £110 VF mint 30
F 691 North-Borneo Exhibition SG.253-275 (missing 

nr.268) cat.£700 fine used
100

F 692 Sudan SG.96-111 with overprint 'school' and 
perforation hole VF unm.mint and scarce

50

F 693 England cover with SG.2 (plate 3) clear back-
stamp (My/30/1840) Interesting

80

F 694 England cover with SG.2 (plate 9) receiver on 
back Liverpool Ap/10/1841

80

F 695 England 1697 cover from London to Antwerpen 
with cert. J.v.d. Linden

30

F 696 Bahrein ca.1950 reg. airmail-cover 'O.H.M.S.' 
with 12 As (4x3 As) on back to London

50

678 679 680 681

ex.691 ex.692

681

ex.689ex.686

ex.690

693 695

696694

687 ex.682

688 683 684
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ex.722711

ex.716

ex.715 ex.718

698

699

701

697 Canada brief 1961 'damaged by fire during the 
course of post'

30

F 698 Dubai 1947 airmail-cover franked with Indian 
stamps to Bombay

50

F 699 Ethiopian stationary from Medjo (?) dated 2 
june 1904 uprated with one Anna British Somal-
iland transits Somalicoast (June 5), Somaliland 
(june 7) and Aden (june 9) to Australia little 
crack upper left but scarce

100

700 Hong Kong (Yang nr.P2) VF unused 80
F 701 Persia 1890 postal stationary with added value 

to N.E.I. transit Constantinopel Suez and 
paquebot. Rare route and destination

50

English colonies, Middle East and North 
and South America small lots and folders

702 USA wrapper with 2 cts. (Sc.178) to the Nether-
lands (receiver on back Amsterdam 1 dec.1879) 
rare postage rate

50

703 England 1960-1970 part.sheets NH cat.ca.£250 
VF

10

704 England 12 better covers incl. 1 Mulready env. 
and 1 unused illustrated env.

200

705 England definitives mostly 'machins' 28 FDC's 
cat.ca.£200+ VF

20

706 England 21 items of postal history incl. 're-
turned to sender' 

40

707 England covers with mainly French postage 
dues. Attractive lot (7 items)

50

708 England two penny blacks nice appearance but 
small faults

60

709 Australia stamp booklet SG.nr.SB24 (cat.£850) 
only with one block of 4 SG.114a (cat.£126) VF 
spacefiller

10

710 British West Indies 22 covers incl. front from 
1838 Bermuda (governor)

80

F 711 Cape of Good Hope 'woodblock' SG.13 
cat.£3000 repaired spacefiller

30

712 Gibraltar 1859 small correspondence to the 
Netherlands (6 ex.)

60

713 India 1960 presentation booklet with better 
stamps and sets but stuck to pages (as usual)

30

714 Libya 1950 George VI 4 and 12 M.A.L. over-
printed used on UN-cover to the Netherlands. 
Very scarce

40

F 715 Papua SG.163-167 ** (NH) in blocs of 4 with 
ASH margin imprint cat.£150+ VF unm.mint

50

F 716 South Africa 5 better items incl. 2 from Ceylon 
p.o.w.-camp 'Diyatawala' 

100

717 Sudan 1910-1912 two postal stationary with 
add. postage

30

F 718 Tasmania probably fiscally used SG.41 in 
bloc of 10 (£800), SG.47 in bloc of 6 (£840) 
and SG.90 in bloc of 4 (£520) Interesting lot

100

719 Tonga 6 items of postal history 50
720 Engelse gebieden diverse brieven w.o. censuur 

Zuid Afrika en aardige prentbriefkaarten
100

721 England and British Commonwealth 45 fiscal 
stamps

10

722 Cilicië Turkish stamps overprinted incl. varieties 
(ca.70 stamps incl. blocs of 4) Interesting lot 

100

723 Golfstaten diversen op insteekkaarten o.a. 
Qatar en Oman **

20

724 Persia 1943-1944 3 R-covers from Teheran to 
Washington by 'Pan American airmail service' 
arriving months later. Interesting 'horseshoe' 
covers

60

725 Turkye used in Greece (31 ex.) and Constantin-
opel (15 ex.) incl. rare ones

80

726 USA poststukken o.a. Colombia Exposition  
(22x). Aardige koop

60

727 Chili 7 oude aangetekende poststukken tussen 
1890 en 1895 w.o. 'A.R.'

130

728 Cuba partijtje voorfilatelistische brieven en 
oude documenten (18 ex.)

50

729 Voorfilatelie Noord en Zuid Amerika w.o. Co-
lombia naar USA en verrekenstempels (30 ex.)

100

730 South-America classic stamps (incl. maybe 
forgeries) Interesting

50

731 England better 'smiler' sheets in small quanti-
ties

80

732 England Eliz. II S.G. 760-762 ** NH in complete 
sheets of 40 cat. 400+ fine but some minor 
imperfections

40

F 733 England very fine dealers stock. Attractive lot 400
F 734 England Victoria and Edward VII 19 stamps 

in VF quality and with c.d.s. cancellations cat.
approx.£800. Recommended

80

735 England Victoria fine used selection cat.
ca.£2800

80

736 England classic on stock leaves with better 
stamps (incl. nr.1)

130

737 England classic better stamps with perfins cat.
SG.£8000

130

ex.734 ex.733
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ex.762

ex.749
ex.755

ex.747ex.746

ex.740 ex.746

F 738 British Commonwealth better stamps in VF con-
dition on 24 black cards

600

739 Cyprus and Gibraltar 1860-1960 small mostly 
used collection

50

F 740 Hong Kong 1937-1977 flight and first flight cov-
ers partly well described (approx.70 items) 

500

741 India SG.353-371 and 413-416 ** (NH) cat.£160 
VF

60

F 742 India very fine selected stamps incl. NH on 7 
black cards

400

743 India 1910-1970 collection on album leaves 20
744 India and Ceylon 1860-1960 in small used 

collection
60

745 Kenya, Uganda en Tanganyika 1953-1960 very 
well described collection incl. pres. books, 
stamp booklets and coil stamps

200

F 746 Malaysia approx. 80 post.stat. including many 
better ones

500

F 747 South Africa (incl. South West and the Boer Re-
public) 1896-1900 illustrated postal stationary 
(42 ex.) incl. many rare ones. Bram Leeflang's 
catalogue is added

350

748 Straits Settlements 1880-1963 small mostly 
used collection

60

F 749 Trinidad and Tobago 1870-1950 110 items of 
postal history  mostly stationary incl. some rare 
destinations and villages

100

750 English Colonies unused post.stat. (28 items) 
incl. better India and Malaysia

50

751 English colonies on 3 black cards incl. Trans-
vaal (reprints?) with high cat.value

100

752 Saudi Arabia Hegaz used classic stamps (64 
items)

50

753 Saudi Arabia used and unused on stock leaves 
incl. better items

100

754 Middle East on album leaves incl. some better 
and some Korea

90

F 755 Egypt 1900-1960 Hotel cancellations on 65 
covers. Interesting lot

150

756 USA klassiek op albumbladen met hoge cat. 
(mixed condition but high cat.value)

50

757 Costa Rica vnl. klassiek ongebruikt met hoge 
cat.

80

758 Zuid Amerika diverse perfins op insteekbladen 60
759 Zuid Amerika diversen vanaf klassiek op in-

steekbladen w.o. beter materiaal
60

760 Zuid Amerika collectie vanaf klassiek op in-
steekbladen

60

English colonies, Middle East and North 
and South America in albums and stock-

books

F 761 England National Delivery stamps seldom 
offered (about 100 ex.)

80

F 762 England collection of booklets 1938-1968 
George VI en Eliz.II with many better ones est.
cat.value £5000 (ca.190 items)

600

763 England 3 books and 2 yearbooks incl. NH 
1973-1991

100

764 England 1840-1987 mint and used collection 
incl. some better stamps

200

765 England small collection of 'machin' stamps 10
766 England 1850-1980 VF used collection in 

DAVO album
30

767 England 1841-1995 used and un.mint collection 
in 3 Deluxe DAVO albums incl. some smilers

150

768 Engeland ruim 850 perfins in insteekboek 60
769 Engeland large collection of English and Scot-

tish Isles also Poststrike 1971 in 3 stockbooks 
incl. better and scarce items

200

770 Groot-Brittannië diversen vanaf 1840 in in-
steekboek w.o. beter materiaal

60

771 Engeland van klassiek tot modern w.o. betere 
zegels

40

772 Engeland vanaf klassiek in insteekboek w.o. 
beter materiaal

80

ex.738

ex.761 ex.742
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ex.837

ex.796

ex.818

ex.774

ex.814

773 England 1970-1996 NH collection almost 
complete

150

F 774 England big stockbook with Victoria and Ed-
ward collected for cancellations (about 3000 
stamps). Finds possible

100

775 England 1850-1960 used and NH collection 50
776 Engeland 1845-1995 (on)gebruikte resp. post-

frisse collectie dubbel verzameld in 2 DAVO 
albums w.o. postzegelboekjes

130

777 Engeland diverse stempels vnl. klassiek in 
insteekboek

90

778 England in 3 stockbooks mostly NH incl. high 
face value booklets

300

779 England 1858-1995 incl. NH in 2 DAVO albums 150
780 England used selection of Victoria with high 

cat. value
100

781 England Machins NH in strips 100
782 England 1880-1930 stockbook with approx. 200 

perfins
10

783 England 1840-2005 mostly used collection in 3 
albums 

130

784 England 2000-2004 en 2007-2012 unm.mint 
collection in 2 DAVO albums

200

785 Guernsey 1958-1997 postfrisse collectie in 
SAFE album

70

786 Antigua modern NH blocks 30
787 Australia presentation maps etc. mostly modern 50
788 Australië 1913-1984 postfrisse en gebruikte 

collectie in DAVO album
80

789 Australia and Antarctica NH collection of M/S 80
790 British Caribbean islands modern NH collection 30
791 Canada 4 stockbooks incl. classic stamps and 

NH modern
250

792 Cyprus 1962-1987 NH collection in Lindner 
album

50

793 Gambia modern NH collection 30
794 Grenada modern NH collection 30
795 Grenadines NH collection excellent for themat-

ics
20

F 796 Kenya, Uganda en Tanganyika 1960-1970 very 
well described collection in 2 albums

150

797 New Zealand NH selection in stockbook 30
798 New Zealand 1873-1985 (un)used collection 80
799 Niuafo'ou modern NH collection 30
800 Palestine (un)used collection incl. better post-

age dues
30

801 Palau, Micronesia etc. NH modern collection 
high face value

60

802 Papua New Guinea 6 yearbooks (1990/1998) 10
803 Paoua New Guinea modern NH collection 30
804 Samoa and Nauru modern NH (thematics?) 30
805 Saint Vincent NH collection 30
806 Sierra Leone modern NH collection very inter-

resting for thematics
50

807 England and colonies in 4 stockbooks 70
808 Engelse koloniën A-Z collectie in dik insteek-

boek w.o. beter materiaal
250

809 England and colonies, some Netherlands and 
colonies etc. used collection in 2 albums

150

810 England and Cyprus in stockbook 10
811 England and colonies in album and stockbook 

incl. South Africa
80

812 Canada en Ierland gebruikte collectie in Victo-
ria album

50

813 India and Straits Settlements, Kenya etc. in 3 
stockbooks incl. some Indian States with no 
doubt forgeries but interesting lot

100

F 814 Egypt Hotel cancels specialised collection with 
ca.160 stamps and 7 covers

100

815 Israël 2002-2012 postfrisse collectie 40
816 Israël postfrisse voorraad met hoge cat. 30
817 Israël 1949-1970 collected both used and mint 

incl. much NH with high cat.value in 2 albums
60

F 818 Israël 1949-1989 vnl. postfrisse collectie in 2 
luxe albums

80

819 Middle East Golf States modern NH 50
820 Sharjah, Ajman, Fujeira etc. imperforated gold 

and silver stamps
80

821 USA stockboek met gebruikt w.o. klassiek 20
821,1 USA complete brieven 1837-1845 over Frankrijk 

naar Nederland met tarieven en transits (26 ex.)
80

822 USA en gebieden diverse stempels vanaf 
klassiek in insteekboek

90

823 USA diverse klassiek tot 1940 in insteekboek 
w.o. betere zegels en series

130

824 USA stempels klassiek (ruim 600 stuks) in 
insteekboek

70

825 USA en gebieden vanaf klassiek in insteekboek 
w.o. beter materiaal

80

826 USA 1990-2010 (un)used collection (ca.2500 
stamps)

100

827 USA 1851-1970 used collection incl. some clas-
sics with interesting cancels

150

828 USA collection of precancels (ca.2500/3000 
different ones) Interesting

30

829 USA vnl. ouder materiaal in 2 dikke insteek-
boeken

80

830 Argentinië 1858-1975 (on)gebruikte collectie in 
Schaubek album w.o. betere zegels

100

831 Cuba 1950-2006 postfrisse collectie w.o. veel 
Motief. Prachtkoop

100

832 Midden Amerika gebruikt en postfris in 2 stock-
boeken

30

833 Zuid Amerika, Buenos Aires en Peru interes-
sante studie van vnl. falsificaten in insteekboek 
(ca.200 ex.)

100

834 Zuid-Amerika diversen w.o. klassiek 10

English colonies, Middle East and North 
and South America in boxes

835 USA verhuisdoos met 25 mappen en stock-
boeken

50

836 Engeland (o.a. nominaal), Canada, USA etc. in 
14 albums/jaargangen

100

F 837 British Commonwealth ca.400 items incl. better 
ones

400

838 Bahama's, Virgin Islands etc. modern NH 40
839 Dominica modern stamps on album leaves 30
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840 Engeland diversen 10
841 Angleterre par Ostende diverse complete 

brieven (12 items)
30

842 Vervallen
843 India 1956-1967 250 mostly different FDC''s 60
844 Engeland en gebieden in 9 albums/insteek-

boeken
100

845 USA ca.60 bundels klassiek. Na te zien 10
846 England Eliz.II 1952-2012 in 4 albums and 1 

stockbook VF used collection
200

847 USA 1847-1995 in 5 albums/stockbooks incl. 
lots of face value (ca.$900)

300

848 England and colonies in 6 stockbooks (some 
Netherlands)

150

849 Israël 1952-1980 vnl. postfris met full-tab en 
FDC's in 4 albums

50

850 Guernsey, Jersey and Isle of Man 1969-1996 
NH in 2 albums with high value

70

851 England 1968-2010 (ca.) booklet collection in 
10 albums with high face and cat.value

700

852 Vervallen
853 Australië 1913-2011 mostly used collection in 5 

stockbooks
300

854 England and colonies in 24 stockbooks with lots 
of medium material

300

855 England and colonies in 7 albums/stockbooks 
incl. face value and some NH USA

350

856 Neuw Zealand 40 presentation booklets. Attrac-
tive lot

60

857 Argentina 'Valores postales Argentinos' book 
with stationary with 'Muestra' overprints by C. 
Charles 1897. There are 54 stationary. Book 
probably not complete, The book needs restau-
ration rare

60

858 Zuid-Amerika klassiek op kaartjes 30
859 USA 2000 very big sheet 'Escaping the gravity 

of the earth' a.o. US$38,75 with hologram 
20

860 England face value (ca.£80) and some better 
stamps incl. rare forgeries

50

861 England NH booklets with high face value 150
862 Engeland en koloniën vnl. klassieke poststuk-

ken in doosje
80

863 England in 3 big stockbooks with NH shop 
stock (high face value) and 1 book NH French 
stamps

800

864 England NH mostly 'prestige' booklets 100
865 Engelse koloniën in 6 stockboeken 60
866 Hong Kong moderne correspondentie (ca.500 

items)
10

867 Australië jaarsets en speciale uitgaven met 
hoog nominaal

80

868 England stamp booklets 2000-2010 with high 
face and cat. value incl. better ones in 4 books

200

869 India and States 1854-2018 unm.mint and used 
collection in 6 albums/stockbooks. Interesting 
lot

400

870 USA big box with precancels, p.p.c.'s, 'cut-outs', 
Christmas stamps etc. in 12 books/folders

50

871 USA 1851-2001 (on)gebruikte resp. postfrisse 
collectie o.a. dubbel verzameld en veel ** in 
verhuisdoos met 4 albums, 2 insteekboeken en 
2 mappen. Hoge cat.

200

872 English colonies incl. classics in 7 big stock-
books

180

F 873 Amerika diverse brieven w.o. El Salvador, Co-
lombia en USA vanaf voorfilatelie. Interessant

250

874 India service stamps in part- and complete 
sheets SG.O175-O179, O182-O185 and 
O186-O187 H in VF condition  (roughly 500 
stamps each and 5500 stamps in total)

10

875 Persia classic stamps (incl. forgeries) on album 
pages, interesting accumulation with high cat.
value

80

875a Gulf States 1973-1991 incl. Kuwait en Oman 
(ca. 40 ex.)

40

876 England NH in 6 stockbooks with high face 
value (£3000/3500)

1000

877 Bundles England and colonies approx.1000 
items

50

878 Motief Dieren in doos met 2 insteekboeken, 
stockbladen en kaartjes met hoge cat.

70

879 England NH stamp booklets (est.ca.420 items) 
face value est. £2000/4000

1000

880 Ayman and Umm Al Qiwain misprints 60
881 Engelse koloniën doos met 2 albums en 5 in-

steekboeken w.o. Australië, Canada en postfris
150

882 England presentation packs in box with high 
cat.value

200

ex.873

ex.873

Europa losse nummers

883 England, Australia and Channel Islands in 7 
albums/stockbooks

100

F 884 België 1943 Mi.IX-XIV ** cat.260 met velrand 40
F 885 Belgium 1812 letter from Antwerp to the 'Lieu-

tenant Commandant of the Depot of the 60th 
Infantry Regiment at Pau France. The letter was 
rerouted first to Agen and then to Saragossa 
Spain. On the back are 'debourse'  canc. of Pau 
and Agen

20

F 886 Belgisch Congo 1939 cover to Sydney 
(feb.1940) returned (april 1940). Interesting 
wartime item

40

F 887 Duitsland Reich Mi.21b cat.700 pr.ex. (Befund 
Sommer)

100

F 888 Reich Mi.50 Ib (plaatfout I) cat.230 pr.ex. (Be-
fund Petry)

40

F 889 Reich Mi.79A cat.130 pr.ex. 20
F 890 Reich Mi.97A Ia en b cat.248 pr.ex. 30
F 891 Reich Mi.188 cat.140 pr.ex. (Kurzbefund Wein-

buch)
20

F 892 Reich Mi.248a I (plaatfout I) cat.600 pr.ex. 
(Befund Weinbuch)

90

F 893 Reich Mi.347-350 cat.665 pr.ex. (keur Schlegel) 90
F 894 Duitsland Reich Mi.406 ** in blok van 16 

cat.960+ pr.ex.
100

F 895 DDR Mi.blok 8A, 8B, 9A en 9B cat.600 pr.ex. 50
F 896 Berlijn Mi.35-41 ** cat.750 pr.ex. (met cert.) 70
F 897 Duits postkantoor China Mi.1 IIC ** cat.250 

pr.ex. (gesign.Bothe)
30

ex.884

885 886

ex890889888887897

891 892 ex.893

894

ex.896ex.895
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898

900
902

903

904

914

917

ex.916

906

F 898 Duitsland 1789 complete brief Gelder negatief 
stempel naar Tegelen bij Baarlo

80

899 Duitsland 1806 complete brief Lippstadt naar 
Hodimont met handgeschreven Deb.de Crevelt 
en departementstempel 96 Verviers. Schaars

70

F 900 Duitsland 1813 complete brief Weener P.123P 
naar Groningen. Schaars

100

901 Duitsland 1816 omslag 'Koningsberg P.K.' naar 
Haarlem. Schaars

60

F 902 Duitsland 1840 complete brief Altona met route 
stempel Danemark/par Hamburg

40

F 903 Duitsland Germany post.stat. Mi.P1 with add. 
Mi.20 (2x) probably used for small packet (?), 
very rare 4½ Groschen franking

40

F 904 Duitsland 1913 'Prinz Heinrich' vlucht Mi (2002) 
cat.250 schaars

40

905 Duitsland W.O. II kampbrief 1944 Oranienburg 
naar Noorwegen. Schaars

50

F 906 Duitsland briefkaart 1941 Litmannstadt/Lodz 
ghetto met 'Inhalt unzulässig' en schaars 
stempel ' Hebraischen und Jiddische Sprache 
verboten' 

70

KF 907 Berlijn Mi.4 en 18 op R-expresse waardebrief 
cat.1700+ pr.ex. (cert. Eliades 2001 'unterfrank-
iert'?) rare item

200

F 908 Duits Nieuw Guinea 1900 R-brief met Mi.1-6 
(cat.150+) naar Hamburg

30

F 909 Frankrijk Yv.351-354 ** cat.400 pr.ex. 40
F 910 Frankrijk Yv.Lp.14 cat.420 pr.ex. (kort tandje) 40
F 911 Frankrijk Militaire Yv.3 cat.270 pr.ex. 30
F 912 Frankrijk postzegelboekje Maury nr.130 cat.220 

pr.ex.
40

KF 913 France lettre de Namur (1792) à Paris avec 'Ex-
pedition de la Belgique'  (tres rare, seulement 
quelques ex. connu/ very rare, only a handful 
known) avec certificate v.d. Linden

100

F 914 Frankrijk 1859 brief met 80ct. Napoleon (2x) 
eenmaal aangesneden naar New York

30

F 915 Cambodja postzegelboekje Mi.15/17 ** cat.180+ 
pr.ex.

30

F 916 Monaco Ceres blok 5 en 6 ** cat.630 pr.ex. 60
F 917 Madagascar 1922 postzegelboekje Maury nr.5 

cat.215 pr.ex.
30

F 918 Vietnam Mi.31-34 in paar ** cat.320 pr.ex. 30

Alle losse nummers, enveloppen en mappen zijn te bezichtigen op internet:  
www.rynmond.com - www.philasearch.com

908

911

912

910

915
ex.918

ex.909
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919

922

920

ex.937

ex.942

ex.950

ex.938

ex.943

F 919 Letland brief 1939 van Riga naar Zaandam met 
schaars machinestempel Olympiade

50

F 920 Luxemburg 1828 complete brief naar Den Haag 50
KF 921 Luxemburg 1836 complete brief naar Wenen 

(rare)
100

F 922 Moçambique postal stationary via Zanzibar and 
paquebot to Germany

40

923 Rusland Mi.402B-405B * cat.100 pr.ex. 20
F 924 Rusland Mariupol Mi.nr.1 en 2 op briefstukje 

cat.180+ pr.ex.
20

F 925 Spanje Ed.48 Type III 8/** in blok van 10 
cat.900+ pr.ex. (very fine)

100

F 926 Spanje Ed.183ec cat.ca.250 very fine (cert.
Graus)

20

F 927 Spanje Ed. 314de (perf.6½) ** (NH) cat.ca.100 
(cert.Graus) VF

10

F 928 Spanje Ed. NE46-NE55 ** cat.515+ very fine 
(cert.Graus)

100

Europa in enveloppen

929 België voorfilatelie w.o. 5 ex. Franse periode 
o.a. '86 Binch' (13 ex.)

30

930 België schaarse poststukken vnl. 18e eeuw w.o. 
handgeschreven 'deboursè Le Havre' (7 ex.)

50

931 België 1820-1832 10 voorfilatelie brieven w.o. 
leuke stukjes

50

932 België en Congo diverse brieven en p.w.s. Leuk 70
933 Bund combinaties (6 ex.) en H-Blatt (2 ex.) 

grotendeels ** cat.588
40

934 Duitsland 11 menukaarten vnl. 'Deutsche Afri-
ka-linien' 

20

935 Reich combinaties (6 ex.) met hoge cat. (geen 
garantie stempels)

50

936 Duitsland concentratiekamppost 1941-44 
Auschwitz twee brieven, een formulier en 2 
ontvangstbewijzen in diverse kwaliteit

50

F 937 Berlijn 7 betere FDC's cat.840 pr.ex. 60
F 938 Oud Duitse Staten w.o. betere ex. o.a. dubbel 

gebruikt (7 ex.)
100

939 Duitsland Reich blok 4 ** en blok 10 ** cat.212 
pr.ex.

20

940 Duitsland Reich diverse betere series postfris 
en gebruikt cat.ca.3200 (gom niet gekeurd)

150

941 Duitse bezetting Servië Mi.1-15 ** en 31-45 **, 
tevens Kotor nr.7-10 ** cat.560 pr.ex.

50

F 942 Berlijn betere series postfris w.o. Mi.1-20 (met 
cert.) en blok 1 cat.ca.3000 pr.ex. (enkele ze-
gels wellicht nagegomd)

200

F 943 Bund en Berlijn 15 betere poststukken 150
944 Duitsland 'Weihnachten' Mi.2704 ** twee vellen 

van 10 sterk vertand pr.ex.
10

945 Frankrijk Guadeloupe 6 poststukken 1857-1863 
naar Bordeaux

50

946 Wallis et Futuna 1936 2 enveloppes recom-
mandèe

50

947 Zwitserland proeven Staande Helvetia 50
948 Italië correspondentie aan Comte Neipperg in 

Italiaans leger (1829-1847) 23 ex.
50

949 Lombardia-Venetia 5 black cards with 62 
stamps (some are Austrian). Interesting

100

F 950 Luxemburg voorfilatelie (7 ex.) Zeldzame 
prachtkoop

300

924

925

ex.942ex.928927926



52 53

ex.1001 ex.1005 ex.954

ex.942

ex.952

ex.942

ex.958

ex.973

ex.991

ex.966

ex.1002

ex.991

951 Luxemburg poststukken 1733-1850 w.o. 
geschreven 'Luxemb.' en brief Parijs 1824 naar 
garnizoen Bouillon (totaal 5 st.)

60

F 952 Polen Przedborz Mi.2A gehalveerd op 
briefstukje daarbij Mi.1A en 2A vals

20

953 Rusland nr.1 (aangesneden) en nr.2 50
F 954 Oostenrijk 3 Andreaskreuze zegels met hoge 

cat.
80

955 Oostenrijkse gebieden w.o. Levant en Lom-
bardije-Venetië op 10 stockkaartjes. Hoge cat.

130

956 Oostenrijk Eerste Emissie (42 stuks) op 3 
insteekkaartjes met hoge cat.

100

957 Oostenrijk klassiek betere brieven w.o. Triëst 
1854 naar Amsterdam en Praag 1867 naar 
Londen (7x). Interessante koop

100

F 958 Oostenrijk klassiek op 19 stockkaartjes w.o. 
betere zegels met hoge cat., daarbij 2 stock-
kaartjes andere landen

130

959 Polen betere zegels w.o. Warschau overdruk-
ken (gesigneerd). Interessante koop

100

960 Rusland diverse oude prentbriefkaarten gefran-
keerd 1901/1906 w.o. Polen en aangetekend

40

961 Rusland klassiek met hoge cat. (incl. forger-
ies?)

50

962 Scandinavië diverse poststukken w.o. voor-
filatelie Zweden, UPU 1924, UN Kongo en 
Deens West Indië

40

963 Betere zegels Europa w.o. Legioenvellen Ned. 100
964 Zwitserland ca.1945 8 Lp-brieven w.o. gefran-

keerd met Pax-zegels
10

965 Zwitserland Port oudere emissies. Na te zien 50
F 966 Luchtpost diverse poststukken (31 st.) w.o. 

beter Zwitserland, Oostenrijk en Oost Europa
200

Europa in mappen

967 België diverse voorfilatelie waarbij transitstem-
pels en 2 Corsini brieven (totaal 17 st.)

60

968 België OCB F73 (vel van 25) ** cat.28 pr.ex. 10
969 Belgisch Congo 1880-1930 en iets divers 10
970 Deens West Indië diversen op insteekbladen 

w.o. betere ex.
60

F 971 Duitsland Mi.166-181 '3 Berlijn Baumschulz' ** 
cat.135 pr.ex. (enkele zegels zonder gom)

20

972 Reich Duitse bezetting Guernsey en Jersey 26 
poststukken w.o. betere daarbij stockkaart met 
zegels

80

F 973 Berlijn 1-159 (on)gebruikte resp. postfrisse col-
lectie w.o. Mi.blok 1 (postfris pr.ex.) cat.ca.2800

300

974 Pruisen, Saksen en Thurn und Taxis (33 items) 
w.o. stempels

10

975 Saarland gebruikt en ongebruikt met hoge cat. 50
976 Duitsland 1945-1946 diverse zones en tandin-

gen
50

977 Duitsland 1945-1946 'Ganzsachen' etc. (21 ex.). 
Leuke koop

40

978 Duitsland Sovjet-zône Mi.42-50 in blokken van 
4 w.o. tandingen

10

F 979 Frankrijk collectie 1849-1907 op Yvertbladen 70
980 Laos postfrisse collectie 1956-1964 30

981 Laos vnl. postfrisse stock (mostly **) cat.ca.950 60
982 Frankrijk en gebieden diversen vanaf klassiek 

op insteekbladen w.o. beter materiaal
60

983 Griekenland collectie stempels vanaf klassiek 
op albumbladen

70

984 Italiaanse koloniën o.a. Fiume en Triëst. 
Leuek koop met o.a. brieven M.E.F.

100

985 Italië en gebieden collectie stempels vanaf 
klassiek op insteekbladen

60

986 Joegoslavië 12 betere FDC's cat.ca.1480 pr.ex. 80
987 Liechtenstein 1912-1940 (un)used collection 10
988 Noorwegen klassiek op albumbladen 100
989 Oostenrijk 1850-1900 diversen klassiek vanaf 

eerste emissies w.o. variëteiten en gebieden. 
Leuke koop

150

990 Portugal en gebieden diversen vanaf klassiek 
op insteekbladen w.o. beter materiaal

80

F 991 Rusland diverse brieven en p.w.s. w.o. beter 
geïllustreerd en voorfilatelie. Interessant

200

992 Russia ca.1880 blocs of 4, strips, cancellations 
etc. 

10

993 Spanje en gebieden diverse klassiek op in-
steekbladen w.o. beter materiaal

60

994 Phillippines 1889 revolutionary stamps (13 ex.) 10
995 Servië 1868-1945 (on)gebruikte collectie op 

albumbladen
50

996 IJsland klassiek op albumbladen 60
997 Zwitserland Zittende Helvetia getand gespecial-

iseerde collectie
50

998 Zwitserland 'Wertziffer' gespecialiseerde col-
lectie w.o. **

50

F 999 Zwitserland Nations Unies NH collection cat.
ca.1800 SF VF quality

100

1000 Zwitserland 20-er jaren reclame voor Pro Ju-
ventute (5 ex.)

10

F 1001 Zwitserland tussen Zu.7 en 18 */** cat.ca.3300 
SF vr.pr.-pr.ex. (mostly fine)

200

F 1002 Zwitserland betere poststukken (19 ex.) 20
1003 Zwitserland 1882-1904 Staande Helvetia met 

div. tandingen. Leuke koop
50

1004 Zwitserland ongetande Zittende Helvetia w.o. 1 
Franc (2 ex.) in gemengde kwaliteit w.o luxe ex.

50

F 1005 Zwitserland 8 rayonzegels o.a. Zu.15 I 
(cat.1500) met cert.Abt cat. in totaal 2800 SF in 
gemengde kwaliteit

50

1006 Diverse poststukken w.o. Zeppelin, Lloyd's 
Scheepsmenukaarten etc. (27 items) Interes-
sante koop

50

Europa in albums en insteekboeken

1007 Europa classic stamps with high cat.value in 
mixed condition

50

1008 Baltische Staten modern en oud w.o. stempel-
collectie in 2 boeken

100

1009 Baltische Staten collectie vanaf 1918 in 
Schaubek klemband, daarbij beter materiaal

130

1010 Baltische Staten en Finland gebruikte collectie 
in Victoria album

100
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ex.1018

ex.1014

ex.1064

ex.1043

ex.1064

ex.1064

ex.1021

ex.1064

1011 België complete vellen postfris, blokjes in aan-
tallen, siervelletjes etc. in 3 albums. Leuke koop 
met hoog nominaal (ca.90.000 BFr)

500

1012 België 1981-1994 postfris, twee collecties en 
hoog 'faciaal'

100

1013 België in 2 albums en stockboek w.o. betere 
zegels o.a. Jordaens blokken

100

F 1014 België 1918-1960 postfrisse selectie/collectie 
cat.ca.7050. Prachtkoop met veel betere series

300

1015 België en Belgisch Congo 1849-1995 vnl. ge-
bruikte collectie in 3 albums

130

1016 België o.a. spoorwegzegels met '150 jaar 
spoorwegen' (nr.4) 4x. Leuke koop

80

1017 België stockboek met o.a. postfrisse euro's 40
F 1018 België 1849-1980 (on)gebruikte resp. postfrisse 

collectie w.o. betere series **
500

1019 België vanaf klassiek in insteekboek w.o. beter 
materiaal, daarbij Congo en Luxemburg

80

1020 Denemarken 1851-1990 (on)gebruikte collectie 50
F 1021 Denemarken ca.80 privè p.w.s. Schaars 100

1022 Denemarken 1851-1956 (on)gebruikte resp. 
postfrisse collectie w.o. mooi klassiek in album 
en stockboek

150

1023 Denemarken 1851-1984 (on)gebruikte resp. 
postfrisse collectie 

80

1024 Berlijn postfrisse voorraad met hoge cat. 
(ca.6800)

50

1025 Bayern in 2 stockbooks 40
1026 Duitsland o.a. Infla gestempeld en betere 

zegels
80

1027 Duitsland 1900-1945 met Germania, Infla 
gestempeld, Reich **, firmaperforaties etc. in 3 
stockboeken met hoge cat. Leuke koop

150

1028 Reich diverse postfris in insteekboek w.o. 
betere series en "Zusammendŗ cke"

130

1029 Duitse koloniën en Bund in 2 stockboeken 40
1030 Duitsland Reich vnl. postfris met veel randver-

schijnselen in insteekboek w.o. beter materiaal
80

1031 Duitsland en gebieden vanaf oude staten in 
insteekboek w.o. beter materiaal

200

1032 Duitsland en gebieden in 2 dikke stockboeken 
w.o. betere zegels

150

1033 Duitsland 1872-1923 collectie met o.a. Infla en 
'Fundgrube' 

100

1034 Bund 1949-1970 gebruikte en postfrisse collec-
tie cat.ca.1500

20

1035 Bund in aantallen ** en gebruikt met zeer hoge 
cat. in 2 boeken

20

1036 Duitse Staten collectie in Schaubek album. Na 
te zien

80

1037 Vervallen O
1038 Bund 'Ersttagblatt' nrs.1-14 etc. 10
1039 Duitsland 1984-2011 gebruikt en gestempeld. 

Mooie koop
200

1040 Duitsland vanaf Reich in insteekboek w.o. beter 
materiaal

90

1041 Duitsland Reich diversen ** in insteekboek w.o. 
beter materiaal

100

1042 Duitsland 1900-1945 voorraadboek met veel 
Germania en Infla. Leuke koop

100

F 1043 DDR 1949-1980 vrijwel complete gebruikte 
collectie met alle betere series en blokken

150

1044 Berlijn gebruikte voorraad met zeer hoge cat. 20
1045 Bund gebruikte voorraad met hoge cat. (vlg. 

inzender ca.10.000)
50

1046 Berlijn (on)gebruikte resp. postfrisse collectie 
cat.ca.1800

30

1047 Duitsland diversen klassiek w.o. Bayern in 3 
stockboekjes

50

1048 Duitse gebieden o.a. Staten, Memel en Danzig 50
1049 Bund collectie p.z.boekjes w.o. betere (ca.60 

ex.)
10

1050 Reich Infla postfrisse randstukken en blokken 
van 4

40

1051 Duitsland diverse brieven en FDC's in 2 albums 
(ca.140 ex.)

40

1052 Reich collectie postfrisse Zusammendŗ cke in 
insteekboek

70

1053 Duitsland Reich 1872-1945 ongebruitke en 
postfrisse collectie in 2 DAVO albums w.o. 
Olympische blokken. Aardige koop

60

1054 Bund moderne combinaties, hoekstukken, lan-
glopende series etc. in 4 stockboeken. Leuke 
koop

30

1055 Bund collectie modern postfris (iets euro's) en 
gebruikt in 4 stockboeken

30

1056 Oud Duitse Staten in gemengde kwaliteit met 
hoge cat.

40

1057 Duitse Staten collectie met hoge cat., tevens 
iets fiscaal

80

1058 Bayern engros met o.a. stempels 30
1059 Bund 1949-2000 vrijwel complete postfrisse 

collectie (èèn zegel Posthorn ontbreekt) cat.
ca.4500 in 2 Leuchtturm albums

300

1060 Duitsland plaatfouten in 2 albums 20
KF 1061 Duitse Rijk 1870-1945 gebruikte collectie met 

o.a. Mi.66, Ipostablok op brief, Ostropa blok en 
alle Zeppelins. Mooie koop

600

1062 Bund en Berlijn 1949-1980 vrijwel complete 
gebruikte collectie in 2 stockboeken (w.o. iets 
na te zien)

150

1063 Berlijn 1949-1980 (on)gebruikte resp. postfrisse 
collectie cat.ca.1500

10

F 1064 Duitsland Germany ca.90 nazi and anti-nazi 
propaganda cards. Very interesting lot with high 
value

500

1065 Bund 2000-2020 vnl. gebruikt, iets postfris 
(nominaal ca.€280) in 6 insteekboeken. Leuke 
koop

150

Op de veilinglocatie Hotel Wings, Rotterdam The Hague Airport is voldoende en ruime parkeergelegenheid aanwezig.
Een uitrijkaart is bij de administratie van postzegel Rijnmond verkrijgbaar. Uitrijkaarten worden verstrekt met 50% korting.

Een dagdeel komt op vijf euro en een gehele dag tien euro.
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ex.1086

ex.1103

ex.1072

ex.1072

ex.1072

ex.1112

ex.1112

ex.1075

ex.1021

1066 Bund en Berlijn postfrisse collectie 1956-2010 
w.o. nominaal €472 in 2 albums

200

1067 Bund gebruikte en postfrisse blokken engros 
met hoge cat.

10

1068 Duitsland postfrisse euro-zegels met hoge 
waarden in 2 stockboeken

200

1069 Duitse Rijk 1939-1945 vnl. postfrisse collectie 
bezette gebieden

50

1070 Duitsland voorfilatelie o.a. departementstem-
pels, diverse transit- en grensstempels etc. 
handelswaarde €5100. Prachtkoop

500

1071 Reich etc. diverse poststukken (ca.100 st.) w.o. 
betere ex.

40

F 1072 Duitsland betere poststukken in album w.o. geïl-
lustreerde p.w.s., FDC's en SBZ. Uitgeprijsde 
handelswaarde €5700. Prachtkoop

600

1073 Farˆer FDC's ca.500 ex. in 3 albums 50
1074 Farˆer postfrisse stock in 3 albums met hoge 

cat.
100

F 1075 Finland 1856-1984 (on)gebruikte resp. post-
frisse collectie w.o. nr.2 met cert. Nielsen. 
Mooie koop

300

1076 Finland 1860-1980 in 2 DAVO albums 20
1077 Frankrijk 1849-1995 (on)gebruikte resp. post-

frisse collectie in 4 (luxe) DAVO albums
130

1078 Zwitserland 1854-1998 (on)gebruikte resp. 
postfrisse collectie dubbel verzameld in 3 
DAVO albums met hoog nominaal

150

1079 Frankrijk collectie nummerstempels grote en 
kleine cijfers in 2 insteekboekjes

80

1080 Frankrijk en koloniën in 2 stockboeken waarbij 
nominaal

100

1081 Frankrijk 1860-1960 (on)gebruikte resp. post-
frisse collectie

50

1082 Franse koloniën postfris in 4 stockboeken met 
hoge cat. en veel Motief. Prachtkoop

250

1083 Frankrijk mooi beschreven collectie bijzondere 
stempels in 2 albums. Interessant

40

1084 Frankrijk 1850-1980 gebruikte collectie in 2 
albums w.o. aardig klassiek

100

1085 Franse koloniën collectie 1859-1915 (on)ge-
bruikt in Yvert album

250

F 1086 Frankrijk 1910-1960 postfris in stockboek 
cat.10.300 in mooie kwaliteit. Prachtkoop

500

1087 Frankrijk 1870-1993 postfrisse collectie met 
hoge cat.

100

1088 Frankrijk 1975-1991 postfrisse collectie 30
1089 Frankrijk in 3 albums w.o. aardig nominaal 100
1090 Frankrijk vanaf klassiek in insteekboek w.o. 

beter materiaal incl. 'back of the book'
180

1091 Frankrijk 1849-1990 vaak dubbel verzameld in 
2 DAVO albums en stockboek met hoge cat.

100

1092 Griekenland Greece with used stamps incl. 
ca.55 large Hermes Heads

50

1093 Griekenland vanaf klassiek in insteekboek w.o. 
beter materiaal

80

1094 Griekenland vnl. gebruikte collectie in stock-
boek

30

1095 Italië vanaf klassiek in insteekboek w.o. beter 
materiaal, ook iets gebieden

100

1096 Italië 1862-1998 (on)gebruikte resp. postfrisse 
collectie in 2 DAVO albums w.o. dubbel ver-
zameld en betere ex., tevens iets Triëst

130

1097 Italië 1852-1981 (on)gebruikte resp. postfrisse 
collectie met o.a. betere zegels

100

1098 Liechtenstein in 4 stockboeken zowel postfris 
als gebruikt verzameld met hoge cat.

150

1099 Liechtenstein 1948-1988 vnl. postfrisse collec-
tie

30

1100 Lombardije en Venetië, Oostenrijkse Levant, 
Bosnië etc. Leuk

40

1101 Luxemburg collectie stempels vanaf klassiek 100
1102 Luxemburg postfris in stockboek cat.ca.1400 40

F 1103 Luxemburg 1859-1990 (on)gebruikte resp. post-
frisse collectie w.o. 'Intellectuelen' 

200

1104 Luxemburg moderne collectie gebruikt en post-
fris in 2 boeken

30

1105 Luxemburg postfrisse stock met hoge postprijs 
(ca.30.000 frs)

20

1106 Maltezer Orde postfrisse collectie 20
1107 Maltezer Orde 1968-1982 collectie FDC's 

(ca.75 ex.)
10

1108 Monaco 1985-2018 velletjes postfris w.o. 
euro's (ca.€430)

100

1109 Monaco 1976-1993 postfrisse series cat.
ca.2700

150

1110 Noorwegen 1855-1984 (on)gebruikte resp. 
postfrisse collectie in 2 DAVO albums 

200

1111 Noorwegen Handboek Noorse philatelie 
1963, 1966 en 1969 in 3 delen in het Noors. 
Zeldzaam werk

30

F 1112 Oostenrijk diverse betere brieven w.o. betere 
Levant (ca. 100 ex.)

600

1113 Oostenrijk 1890-1967 (on)gebruikte resp. post-
frisse collectie met o.a. Vogel-serie

150

1114 Oostenrijk 1945-2000 gebruikte collectie in 3 
Victoria albums. Leuke koop

30

1115 Oostenrijk klassiek, fiscaal, stempels, firmaper-
foraties etc. Leuk

50

1116 Oostenrijk 1945-1975 vnl. postfrisse collectie in 
DAVO album

20

1117 Oostenrijk diversen vanaf klassiek in insteek-
boek w.o. beter materiaal

100

1118 Oostenrijk Austria 1920-1995 mostly NH collec-
tion incl. better sets

50

1119 Oostenrijk diversen in 3 stockboeken met hoge 
cat.

100

1120 Oostenrijk 1850-1998 (on)gebruikte resp. post-
frisse collectie dubbel verzameld in 2 albums 
en insteekboek w.o. gebieden en betere zegels, 
tevens iets Ver.Naties

150

1121 Oostenrijk en gebieden vanaf klassiek in in-
steekboek w.o. beter materiaal

90

1122 Oostenrijk album met postgeschiedenis 10
1123 Oostenrijk 1945-1970 goed gevulde postfrisse 

collectie met betere series (o.a. Vogels)
150

1124 Oostenrijk 1945-1995 postfrisse voorraad in 
Importa album

20

1125 Oostenrijk vnl. postfrisse collectie in 3 stock-
boeken

30
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ex.1126

ex.1141 ex.1126

ex.1176

ex.1146ex.1146

ex.1176

F 1126 Oostenrijk 1945-1979 vrijwel complete vnl. 
postfrisse collectie

200

1127 Oostenrijk collectie stempels vanaf klassiek 
vnl. mooie en luxe afdrukken incl. Lombardije, 
Bosnië en Levant

130

1128 Polen 1944-1954 gebruikte collectie 20
1129 Portugal 1853-1953 gebruikte collectie 50
1130 Portugal 1940-1960 gebruikte en postfrisse 

collectie cat.ca.1500
80

1131 Rusland 1950-1969 gebruikte collectie 10
1132 Rusland in klein stockboekje met o.a. klassiek 20
1133 Rusland twee stockboeken w.o. oud 20
1134 Rusland stockboek met aardig klassiek, diverse 

gebieden etc. (incl. complete sheet Mi.908)
100

1135 Rusland diverse vouwbrieven 186-1865 daarbij 
Baltische Staten, Odessa en St.Petersburg (46 
ex.)

300

1136 Rusland 1941-1965 (on)gebruikte resp. post-
frisse collectie in 2 albums

100

1137 Spanje 'Burgeroorlog' Canarias in insteekboek 
w.o. betere ex.

40

1138 Spanje vnl. postfris 1980-1993 in DAVO album 10
1139 Spanje nadrukken indien echt cat.ca.245.000 30
1140 Spanje diversen w.o. klassiek vals met hoge 

cat. Leuk voor referentie
30

F 1141 Spanje 1850-1950 (on)gebruikte resp. post-
frisse collectie met veel betere zegels

300

1142 Spanje 1920-199 ongebruikte en postfrisse 
collectie in 2 stockboeken w.o. betere series

70

1143 Tsjechoslowakije 1967-1979 postfrisse collectie 30
1144 Zweden voorraad in 3 stockboeken 80
1145 Zwitserland 1854-1973 mooi gebruikte collectie 

met o.a. Pax
150

F 1146 Zwitserland  diverse betere brieven w.o. geïllus-
treerd, halvering 1900, verbroken verbinding en 
zoekbrief (ca.96 ex.)  Leuke koop

600

1147 Zwitserland 1854-1907 gebruikte collectie in 
insteekboek w.o. betere zegels, doubletten en 
stempels

100

1148 Zwitserland collectie stempels vanaf klassiek in 
Lindner album w.o. vele mooie en luxe afdruk-
ken

150

1149 Zwitserland klassiek alsmede 'back of the book' 
in insteekboek met o.a. betere zegels w.o. 
Mi.61B en leesbare stempels

130

1150 Zwitserland o.a. modern postfris in 3 albums/
stockboeken met hoog nominaal

200

1151 Zwitserland 1945-1984 postfrisse en gebruikte 
collectie w.o. Pax-serie en nominaal ca.680 SF

300

1152 Zwitserland collectie perfins vanaf klassiek in 
insteekboek

70

1153 Zwitserland modern postfris w.o. boekjes (post-
g¸ltig 795 SF)

200

1154 Zwitserland gebruikte blokken van 4 cat. vlg.
Zumstein ca.4000

30

1155 Zwitserland vanaf klassiek in insteekboek w.o. 
beter materiaal, ook iets Liechtenstein

90

1157 Zwitserland 1907-1995 vnl. gebruikte collectie 
w.o. iets vooroorlogs **

100

1157 Zwitserland 1907-1945 gebruikte collectie met 
o.a. betere zegels

50

1158 Zwitserland postfris en gebruikt in 3 albums 50
1159 Zwitserland nominaal postfris gesorteerd naar 

waarde in insteekboek. Frankeerwaarde 919 SF 
(lijst in boek)

300

1160 Zwitserland 1854-1990 (on)gebruikte resp. 
postfrisse collectie, vaak dubbel verzameld met 
o.a. betere series (Pax)

250

1161 Zwitserland postfris frankeergeldig 670 SF 200
1162 Ver.Europa w.o. Locomotieven Tsjechoslowaki-

je
20

1163 Ver. Europa 1974-2014 postfrisse collectie 
blokken in DAVO album

40

1164 Ver. Europa 1956-1973 vrijwel complete post-
frisse collectie

70

1165 Ver. Europa postfris 1982-2014 (niet compleet) 
in DAVO album 

30

1166 Ver. Europa 1956-1980 vrijwel complete dubbel 
verzamelde collectie (zowel postfris als ge-
bruikt) in Leuchtturm album

100

1167 Ver. Europa postfris met zeer hoge cat. 30
1168 Ver. Europa 1949-1991 ongebruikte en post-

frisse collectie in 3 DAVO albums
100

1169 Denemarken, Noorwegen en Zweden collectie 
in 3 Victoria albums

150

1170 Europese landen 1850-1940 collectie in 2 dikke 
oude Schaubek pillen

200

1171 Griekenland en Italië gebruikte collectie in 
Victoria album. Leuk

100

1172 Monaco en Portugal vnl. postfrisse blokken 
CEPT cat.ca.3300

80

1173 Polen, Tsjecho-slowakije en Roemenië collectie 
stempels vnl, klassiek en oud (ca.2300 items) 
in album en 2 insteekboeken w.o. vele mooie 
afdrukken

250

1174 Oost Europa vanaf klassiek in insteekboek w.o. 
beter materiaal

70

1175 Scandinavië diversen in uitpuilend insteekboek 60
F 1176 Scandinavië diverse brieven en p.w.s. w.o. brief 

1856 Batavia naar Denemarken en poolpost
130

1177 Scandinavië vanaf klassiek in insteekboek w.o. 
beter materiaal o.a. IJsland  pakke-porto

130

1178 Scandinavië vnl. gebruikte collectie 50
1179 Scandinavië gebruikte collectie in 2 dikke 

stockboeken
50

1180 West Europa postfris in insteekboek w.o. beter 
materiaal o.a. Engeland (fosforseries)

130

1181 Zwitserland en Liechtenstein in 2 albums 50

Europa in dozen

1182 Noorwegen 1989-2012 18 jaarboeken met hoge 
aanschafwaarde en nominaal

100

1183 Frankrijk collectie en voorraad in 6 dikke al-
bums/stockboeken

200

1184 Oostenrijk diverse brieven en p.w.s. w.o. aardig 
muziektentoonstelling 1893

70

1185 Duitsland op albumbladen cat.vlg.inzender 
ca.5000. Interessante koop

60

1186 Bund postzegelboekjes w.o. oude ex. met hoge 
cat.

50
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1187 Frankrijk en gebieden brieven en prentbrief-
kaarten w.o. Scheepspost en OMF Syrië (75x). 
Aardige koop

100

1188 Belgisch Congo diverse brieven en p.w.s. w.o. 
geïllustreerd

100

1189 Oostenrijk 8 moderne jaargangen faciaal 
ca.300/400

150

1191 Frankrijk diversen vanaf voorfilatelie en aardig 
klassiek (43 ex.)

40

1191 Duitsland fiscaal, combinaties, betere zegels 
etc. Leuke koop

50

1192 Oostenrijk en Levant diverse poststukken vnl. 
oud en klassiek in doosje

60

1193 Noorwegen ca.22 jaargangen, Engeland 
ponden, ca.€80 Nederland en zakjes diversen. 
Leuke koop

150

1194 Rusland 1965-1979 vnl. postfris in 5 luxe DAVO 
albums

60

1195 Zwitserland diverse brieven w.o. Luchtpost en 
ambulant (120x)

150

1196 België postfrisse stock BF's en euro's in 5 
stockboeken met zeer hoge cat.

600

1197 Luxemburg literatuur ca.18 boekwerkjes en 
'pamfletten'

50

1198 Zwitserland FDC's (ca.450 ex.) 30
1199 Duitsland in 5 albums/insteekboeken 40
1200 Oostenrijk en gebieden betere series cat.

ca.1600
100

1201 Frankrijk diverse brieven vanaf voorfilatelie met 
leuk klassiek (43 ex.)

70

1202 Scandinavië postfrisse nieuwtjes met hoog 
nominaal

60

1203 Duitsland in 13 albums/stockboeken w.o. beter 
materiaal. Leuk

300

1204 Europese landen in verhuisdoos met 4 albums 
en 5 insteekboeken w.o. postfris o.a. Frankrijk 
en Scandinavië

130

1205 Duitsland en gebieden diversen tot 1945 in 4 
dikke insteekboeken en klemband

150

ex.1208 ex.1230

ex.1245

ex.1247

ex.1233

ex.1249

ex.1219

1206 Italië correspondentie 1837-1855 naar Lyon 
met diverse grensstempels (145 ex.) mooie 
afdrukken

100

1207 DDR blik en album met voorraad. Hoge cat. 40
F 1208 Rusland diverse complete brieven ca.1860 St. 

Petersburg naar Parijs met interessante grens-
stempels en bewerkingen (ca.30x)

200

1209 Zwitserland diverse prentbriefkaarten w.o. 
(zeer) oud (ca.190 ex.)

150

1210 Andorra (Frans en Spaans) voorraad postfris tot 
2002 in div. aantalen (ruim 200 zakjes)

90

1211 Europa klassiek op albumbladen 10
1212 Zwitserland diverse brieven vanaf voorfilatelie 

w.o. Port en Luchtpost, los in doos en album 
(ca.270 ex.)

100

1213 Frankrijk maximumkaarten in doos w.o. 
enkele FDC's vnl. jaren '50 (ca.400 ex.) met 
lage tax

30

1214 Duitsland Reich brieven en p.w.s. w.o. beter 
WO II. Aardige koop

350

1215 België diverse voorfilatelie vanaf 1734 w.o. 
Napoleontische periode (100 ++ ex.)

50

1216 Duitsland diverse brieven en p.w.s. vanaf voor-
filatelie w.o. treinstempels en prentbriefkaarten

450

1217 Oost Europa diverse betere brieven en p.w.s. 
o.a. Polen, Hongarije etc.

130

1218 Frankrijk vnl. postfris in 5 albums/stockboeken 
w.o. beter 50-er jaren

100

F 1219 België 1849-2000 (on)gebruikte resp. postfrisse 
collectie in 7 stockboeken w.o. veel dubbel 
verzameld, pubs, nominaal etc.

300

1220 Duitsland 1870-2001 in 4 luxe DAVO albums 
met cassette

70

1221 Europe three big stockbooks with 21 country 
collections with approx. 14.000 stamps incl. 
better ones

300

1222 Bund 1946-2010 gebruikte en postfrisse collec-
tie w.o. incomplete Posthorn-serie, vaak dubbel 
verzameld (geen Eurozegels**)

80

1223 Duitsland diverse brieven naar Francomont (25 
ex.) met stempel Henri Chapelle, Duitsland over 
Henri Chapelle en 2 brieven vanaf Zwitserland 

50

1224 Levant diverse brieven en p.w.s. w.o. Engeland 
en Oostenrijk (20x)

40

1225 Duitsland voorfilatelie vanaf ca. 1750 van en 
naar Duitsland w.o. grensstempels en iets 
Zwitserland (40x)

150

1226 Voorfilatelie vnl. betere stukken o.a. Luxem-
burg, Zwitserland en Duitsland met schaarse 
stempels (38x)

200

1227 Duitsland diverse voorfilatelie uit/over Hamburg 
w.o. Rostock (79 items)

100

1228 Duitsland en gebieden vanaf klassiek met beter 
Danzig (45 ex.)

80

1229 Franse koloniën diverse brieven en kaarten w.o. 
Marokko en Indo China (ca.50 ex.)

100

F 1230 Polen complete brieven ca.1860 van Warschau 
naar Parijs (11 ex.)

100

1231 Italië diverse poststukken w.o. beter Expresse. 
Leuke koop

50

1232 Germany 1912 description of a holiday in Dutch 
language with ppc of hotels (ca.50 ex.) stuck to 
the pages but also Gotha stamp (Mi.6)

50

F 1233 Italië diverse aardige brieven en 
ansichtkaarten vanaf voorfilatelie met betere 
treinstempels en port (43 ex.)

80

1234 Frankrijk poststukken vnl. oud en klassiek ma-
teriaal in doosje

60

1235 Duitsland diverse partijtjes en oude brieven w.o. 
Infla

50

1236 Bund 1949-2018 vrijwel complete gebruikte 
collectie in 4 albums

50

1236a Duitsland vnl. 'Germania' in paren van 2. Inter-
essant

50

1237 Duitsland Literatuur o.a. "Marken M¸ller" en 
Serrane: "Europa" 

10

1238 Reich en gebieden in doos met 6 stockboeken, 
2 doosjes en albumpje, daarbij iets andere 
landen

80

1239 Baltische Staten oude poststukken (ca.50 
stuks) in doos w.o. betere

60

1240 Ver. Europa 1960-1995 postfris in 5 albums 100
1241 Monaco postfris w.o. betere ongetande blok-

ken. Prima koop
180

1242 DDR vrijwel complete vnl. postfrisse collectie in 
4 albums

80

1243 Duitsland 1940-1950 (on)gebruikte collectie 40
1244 Ver. Europa 1956-1998 vnl. postfrisse collectie 

in 5 albums met hoge cat.
100

F 1245 Rusland Odessa diverse vouwbrieven ca.1865 
naar Parijs (11 ex.)

80

1246 Diversen in 6 stockboeken w.o. beter Duitsland 60
F 1247 Vouwbrieven met doorgangsstempels over Me-

mel en Koningsberg naar Schiedam (50 items)
100

1248 Scandinavië in 6 albums/stockboeken w.o. 
betere p.z. boekjes Zweden

100

F 1249 Zwitserland diverse brieven naar Francomont 
met grensstempels Suisse par Ferney/Humin-
gre (ca. 44 stuks)

80

1250 Duitsland in 8 albums/stockboeken 80
1251 Duitsland automatenmarken 1981-1993 Mi.1 en 

2 onbedrukt in gedeeltelijke rollen
20

1252 Spanje en Portugal in 4 albums en insteek-
boek w.o. betere zegels, tevens insteekboek 
anderen landen w.o. Iran

150

1253 Diverse grensstempels w.o. Frankrijk over Di-
nant en Hollande par Maaseyck (28 items)

70

1254 Scandinavië in doos met 6 albums w.o. dubbel 
verzameld, betere zegels Zweden en modern 
postfris. Leuke koop

180

1255 België en Luxemburg in 3 goed gevulde albums 
in doos w.o. klassiek en dubbel verzameld, 
daarbij iets postfris en Spoorwegen

130

1256 België modern postfris met hoge cat. 300
1257 Diversen w.o. Nederland Legioenvellen met 

hoge cat.
100

1258 Europa diverse voorfilatelie met grensstempels, 
veel Duitsland - Nederland (totaal 17 items)

40

1259 Zweden 1991-2009 postfris w.o. boekjes in 3 
albums

150
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1260 Frankrijk diverse departementstempels Franse 
Revolutie en Napoleontische periode in volle 
tomatenkist

70

1261 Frankrijk betere Lp-zegels in aantallen, euro's 
** etc.

70

F 1262 Groenland (on)gebruikte resp. postfrisse collec-
tie met 'IJsberen', p.z.boekjes etc. Leuke koop 

200

1263 Duitsland ca.500 poststukken in 4 albums/al-
bumpjes en 1 doosje

100

1264 Groenland, Finland en Zweden op albumbladen 
w.o. betere series

70

1265 DDR in 6 albums 50
1266 Oostenrijk 1976-1999 collectie 'Schwarzdŗ cken' 

in 9 albums met zeer hoge cat.
80

1267 Bund en Berlijn postfrisse en (on)gebruikte col-
lectie (o.a. blok 1) 1948-2001 in 7 Safe albums 
met cassette 

130

1268 België poststukken grotendeels klassiek w.o. 
voorfilatelie (ca.280 items) in doos

80

1269 Bund postfrisse voorraad in 2 plastic bakken 
cat. vlgs.inz. zeer hoog (ca.34.000), niet alle 
series zijn compleet, toch interessante koop

150

1270 DDR vnl. postfrisse collectie in 6 albums 50

1271 Duitsland diverse voorfilatelie brieven met grote 
variatie aan stempels (ca.200 ex.)

150

1272 Ver. Europa 1980-2016 postfris in 6 stockboek-
en w.o. nominaal

100

1273 Duitsland in 8 albums w.o. beter Bund etc. 100
1274 Duitsland en gebieden in 14 luxe Safe albums 

(winkelwaarde €1400) w.o. betere blokken DDR 
in 2 verhuisdozen 

150

1275 Bund en Berlijn 1975-1998 ETB's in 15 albums 
met hoge cat.

20

Diversen in enveloppen

1276 Perfins (ca.320 items) w.o. veel Duitsland 20
F 1277 Stockboekje met aardig klassiek, Zuid Amerika, 

China, Engeland w.o. £5 orange vals en iets 
Nederland . Leuke koop

100

1278 Zeppelin diverse brieven en prentbriefkaarten 
(25 stuks)

90

1279 Diverse voorfilatelie brieven w.o. Brazilië, 
forwarding, Aus Rusland en verrekenstempels 
(21 st.)

100

ex.1262

ex.1277

1280 Vijf betere brieven o.a. Duits Marshall gebied 
en India

50

1281 Betere zegels België w.o. blok 2 (cat.1000) en 
beschreven boekje Nederland

80

F 1282 België brieven (6 st.) w.o. expresse 30-er jaren 
en Spaans Guinea-België

40

1283 Diverse brieven w.o. klassiek Duitsland, 
Rohrpost, Zwitserland en Oostenrijk

80

1284 Italië diverse poststukken vanaf klassiek w.o. 
expresse Vaticaan

100

1285 Zeepost (11 ex.) vnl. Duitsland w.o. betere ex. 40
F 1286 Eerste Wereld Oorlog diverse poststukken 

Turkse post en Midden Oosten
150

Diversen in albums en insteekboeken

1287 Wereld collectie vnl. klassiek op blanco Yvert 
bladen in klemband

130

1288 Motief op postfrisse vellen met hoge cat. 30
1289 Diversen o.a. betere series 50
1290 Diverse poststukken in DAVO album w.o. veel 

luchtpost (ca.200 items)
30

1291 Jaar van het Kind, WWF etc. in 3 albums 50

1292 Olympische Spelen 1968 postfrisse collectie 50
1293 Wereld collectie in 4 oude blanco albums 90
1294 Wereld diversen vanaf klassiek in 3 zeer dikke 

insteekboeken
90

F 1295 Prephilatelic covers incl. Riga (1815), Napole-
ontic period, Cape of Good Hope to London 
(1859), Madras shipletter (1825) en Gibraltar 
(1841) Many interesting items (36 ex.)

100

1296 USA klassiek Cabo Verde etc. in 4 albums/
stockboeken

80

1297 Cinderella in 2 stockboeken 100
1298 Motief vnl. postfris in 4 stockboeken 50
1299 Wereld vanaf klassiek in 3 oude albums en 

klemband
90

1300 Thema Muziek postfrisse collectie in dik in-
steekboek w.o. Elvis en The Beatles

80

1301 Palau en Tuvalu postfrisse series w.o. beter 
Motief

40

1302 Motief Schepen, China en Rusland in 3 stock-
boeken

60

1303 Ver. Naties 10 zilveren penningen (1975) en 100 
FDC's in 2 albums

40

ex.1282

ex.1295

ex.1295

ex.1286

ex.1295
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F 1304 Wereld in dik stockboek w.o. klassiek Engelse 
koloniën, Azië, Vietnam en specimen. Na te 
zien

200

1305 Diversen in 3 stockboeken w.o. Engelse 
koloniën met Motief

50

1306 Perfins in 3 stockboeken w.o. Nederland 30
1307 Schaubek album tot 1940 met o.a. Duitsland en 

Nederland
50

1308 Noord Korea 1958-1998 postfrisse collectie met 
zeer hoge cat. o.a. goed Motief in 3 stockboek-
en

200

F 1309 The Ideal Postage Stamp Album' sparcely filled 
but some better stamps

100

F 1310 Beautiful written up collection of postal history 
from and to 'Southern Netherlands' (1714-1805) 
incl. many scarcer and rare items. To mention 
a few 'Cadiz to Gand 1765', 'Danzig-Bordeaux 
(1793), and 'Antwerp to Philadelphia (1790)' In 
total 108 pieces in

450

1310a Cinderella in map 10
1311 Eerste vluchten van Zuid-Afrika naar Nederland 

en v.v. (ca.40 ex.)
40

F 1312 Diverse poststukken w.o. betere ex. Leuke koop 100
1313 Motief Bloemen in 2 dikke insteekboeken w.o. 

veel complete series
80

1314 Egypte diversen op albumbladen w.o. poststuk-
ken

40

1315 Malta en Griekenland in klemband 60
1316 Motief Scouting ca.135 postfrisse series 40

1317 Diversen w.o. beter Spanje en Bund FDC (8-8-
56) 17 stuks

50

1318 Cinderella's (vastgeplakt) w.o. schaarse ex. 50
1319 Postzegelboekjes ca.150 verschillende ex. 20
1320 Motief Vlinders, Vogels en noodgeld in 2 

albums
10

1321 Diverse brieven in 2 albums w.o. 17e eeuwse 
brieven Nederland- Livorno, voorfilatelie Span-
je, censuur en oude p.w.s.

100

1322 Wereld in 2 insteekboeken w.o. Europa postfris 30
1323 Motief Dieren en Bloemen w.o. Vogels in dik 

insteekboek
30

1324 Diverse poststukken w.o. veel Ned. en mooie 
Zeppelin in 2 albums

10

1325 Diversen vnl. Japan in 3 stockboeken w.o. 
betere series

60

F 1326 Asia NH min.sheets mostly one of each incl.
Thailand, Singapore and Indonesia WWF 1989 
10 pairs Mi.cat. approx.3500 (2017)

200

1327 Motief  postfrisse series vnl. Engelse koloniën 
cat..400+

30

1328 Perfins wereld in stockboek (ca.400 ex.) 20
F 1329 Diversen w.o. veel klassiek met beter Engeland 

en koloniën, Oostenrijk en Scandinavië
150

1330 Diversen w.o. Iran, Thailand en Albanië. Leuke 
koop in 4 stockboeken

40

1331 Wereldcollectie 1840-1900 w.o. Nederland met 
stempels. Mooie koop

50

1332 Diversen in 2 stockboeken w.o. Spanje 10
1333 Wereld collectie klassiek op blanco bladen in 

klemband
80

Tijdens de veilingdagen kan electronisch betaald worden.

ex.1329

ex.1304 ex.1309

1334 Azië en Pacific (on)gebruikt en postfris 50

Kavels 1335 tot en met 1400 zijn niet op 
kantoor te bezichtigen. Deze kavels zijn 
voorafgaand aan de veiling te bezichtigen in 
Hotel Wings op vrijdag 18 juni en zaterdag 
19 juni.  Onderstaande kavels worden niet 
opgestuurd, zij kunnen wel worden meege-
nomen in de veilingzaal of worden opge-
haald op kantoor.

1335 Diversen in 11 albums 60
1336 Zes verhuisdozen met 84 albums/insteekboek-

en. Absoluut leuke koop
200

1337 Verhuisdoos met 9 albums/stockboeken w.o. 
CEPT en Israël

80

1338 Diversen in 8 albums w.o. extreem dikke 
Duitsland-collecties 

60

1339 Verhuisdoos met 12 albums/stockboeken 50
1340 Motief Elvis, Engeland FDC's etc. in 8 albums. 

Leuke koop
80

1341 Drie verhuisdozen met ca. 36 albums/stock-
boeken, enkele mappen en literatuur. Zeer 
leuke koop met o.a. klassiek

150

1342 Verhuisdoos met 10 albums/insteekboeken en 
3 doosjes

50

1343 Verhuisdoos met 14 albums/stockboeken 50
1344 Verhuisdoos met ca.350 verkoopkaarten (A4 

formaat)
50

1345 Verhuisdoos met 12 albums/stockboeken 50
1346 Verhuisdoos met 8 albums/stockboeken. Hoge 

cat. Leuke koop
80

1347 FDC's in 2 verhuisdozen (ca. 1500 ex.) 50
1348 Diversen w.o. postgeschiedenis 50
1349 Diversen w.o. 6 stockboeken met hoge cat. 50
1350 Diversen w.o. Motief in 10 albums 80
1351 Drie verhuisdozen met EDB's Duitsland w.o. 

nrs.1 (hoge cat.) en FDC's (ca.50 kg.)
60

1352 FDC's, max.kaarten etc. in 11 albums (ca.1000 
ex.)

40

1353 Diversen w.o. veel Nederland postfris o.a. 50-er 
jaren met hoge cat.

60

1354 Verhuisdoos met 8 albums w.o. Motief WWF 
(3x)

50

1355 Verhuisdoos met 3 albums WWF en 5 albums 
Olympische Spelen

50

ex.1326

ex.1329

ex.1310

ex.1312

ex.1312

ex.1312

ex.1326
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1356 Wonderkaarten w.o. beter Israël, motiefvellen 
etc. Leuke koop

60

1357 Israël ca.800 FDC's w.o. beter 50-er jaren 50
1358 Verhuisdoos met 27 stockboeken w.o. aardige ex. 90
1359 Verhuisdoos met 18 stockboeken 60
1360 Verhuisdoos met 12 stockboeken etc. 40
1361 Ver. Europa postfris Nederland en koloniën, 

edelcollecties e.d. in 8 albums
40

1362 Diversen in 15 stockboeken w.o. postfris Taiwan 60
1363 Verhuisdoos met 9 albums vnl. Nederland 60
1364 China NH sheets, Canada, Bund etc. in 17 

items
60

1365 Doos met 27 stockboeken 50
1366 Doos met 14 albums 40
1367 Verhuisdoos met 6 doosjes en 4 stockboeken 

w.o. aardige spulletjes
60

1368 Verhuisdoos met 13 albums/stockboeken w.o. 
FDC's 50-er jaren

50

1369 Bundels (ca.3500 ex.) in verhuisdoos. Prima 
sortering

80

1370 DDR (on)gebruikte resp. postfrisse collectie in 
11 albums w.o. betere series

50

1371 Bund en DDR w.o. beter postfris Bund 50
1372 Diversen w.o. 400 hawid kaarten, postfris Ned-

erland etc. Na te zien
50

1373 Doos met 8 albums 50
1374 Verhuisdoos met 9 albums w.o. beter postfris 

Frankrijk
80

1375 Motief in 7 albums 60
1376 Verhuisdoos met 10 albums 50
1377 Verhuisdoos met 8 albums 50
1378 Twee verhuisdozen met 22 insteekboeken, 

enkele doosjes en insteekboekjes w.o. iets 
Engeland nominaal en Motief

60

1379 Verhuisdoos met 7 albums w.o. Oostenrijk 
'Schwarzdrucken'. Interessante koop

60

1380 Verhuisdoos met 6 albums in 3 doosjes 50
1381 Twee verhuisdozen met 41 albums/stockboeken 

w.o. Nederland en beter Spanje, Slovenië en 
Zweden nominaal

100

1381a Verhuisdoos met 12 albums/stockboeken 50
1382 Twee verhuisdozen met 18 albums/stockboek-

en w.o. Nederland met ca. €20 nominaal
40

1383 Verhuisdoos met 6 albums en een kleine doos 50
1384 Van alles en nog wat in 13 albums, doosjes etc. 50
1385 Duitsland en Nederland FDC's en Eerste Dag 

Bladen in 11 albums (ca.1000 st.) w.o. betere ex.
60

1386 Kilowaar etc. 10
1387 Duitsland Eerste Dag Bladen (ca.1200 ex.), 

p.z.boekjes België (ca.50 ex.) etc.
50

1388 België 14 albums met FDC's (ca.1400 ex.) w,o 
betere. Leuke koop

80

1389 Diverse kleine verzamelingen in mappen (ca.80 
stuks)

30

1390 Zware verhuisdoos met mapjes en FDC's 30
1391 Verhuisdoos met o.a. munten en maximum-

kaarten
50

1392 Verhuisdoos met 20 albums/stockboeken w.o. 
Nederland

50

1393 Doos met beter USA postfris, beter DDR en 
veel FDC's Ned. in 9 albums

60

1394 Verhuisdoos met 12 albums/stockboeken 50
1395 FDC's Europese landen in verhuisdoos met 7 

albums
50

1396 Israël FDC's w.o. oude items, Far ÷er, Alderney 
etc. in 10 albums

60

1397 Wereld verhuisdoos met album, 2 ringbanden, 
10 stockboeken en 3 insteekboekjes w.o. 
veldelen Nederland  en China. Leuk

80

1398 Tien verhuisdozen met ca.170 stockboeken/
albums en diversedoosjes w.o. beter zegels, 
nominaal etc prachtkoop

700

1399 Vier verhuisdozen met 58 stockboeken/albums 
w.o. postfris Belgie, Nederland nominaal , 
vervalsingen, beter klassiek w.o. Rusland en 
Finland etc prachtkoop

300

1400 Doos met van alles en na te zien 50

Diversen in dozen op kantoor en in veiling-
zaal te bezichtigen.

1401 Wereld vnl. oud(er) materiaal in 7 insteekboeken 130
1402 Verhuisdoos met 19 albums, jaargangen etc. 

w.o. China en Canada. Leuke koop
80

1403 Modern postfris w.o. ca.€300 Italië, Thailand en 
Oostenrijk tot 2012. Zeer leuke koop

200

1404 Wereld houten kistje met vnl. oud(er) materiaal 
per land in zakjes gesorteerd

60

1405 Wereld partij bundels in flinke doos 60
1406 Wereld vnl. oud en klassiek materiaal op grote 

en kleine insteekkaarten
130

1407 Wereld doos met zegels uit vele landen in 2 
insteekaarten en zakjes

50

1408 Diverse stempels w.o. fiscaal en Engelse 
koloniën op 2 kaarten

10

1409 Diversen w.o. rol Nederland nr.379a-d ** (cat.
ca.1500)

60

1410 Rondzendboekjes ca.100 ex. in doos 70
1411 Rondzendboekjes met hoge restwaarde (ca.100 ex.) 60
1412 Prachtige mix kilowaar (ca.3½ kg.) 30
1413 Luxemburg, Liechtenstein en Duitsland FDC's 

(ca.1500 ex.) en iets divers
40

1414 Hawidkaarten (ca.1200 stuks) met veel leuke 
zegels w.o. nominaal. Lage tax.

80

1415 Negen stockboeken/map met o.a. postfris en 
betere zegels

80

1416 Serie boeken Eerste W.O. Leuke naslag 10
1417 Ca.2000 hawidkaarten met zegels w.o. nomi-

naal. Leuke koop
130

1418 Diversen w.o. Nederland en Zuid-Amerika 50
1419 Grabbelton. Leuke koop 60
1420 Doos met 40 rondzendboekjes, bankbiljetten en 

diversen. Leuke koop
60

1421 Rondzendboekjes vaak leuk gevuld (ca.320 
stuks)

130

1422 Diversen in 6 albums w.o. Finland 60
1423 Wereldcollectie 40 stockboeken in 3 dozen w.o. 

beslist leuke collecties
350

1424 Ca. 1800 hawidkaarten met aardige zegels w.o. 
nominaal. Lage tax

130

1425 FDC's Liechtenstein, Duitsland etc. in 2 verhu-
isdozen met 24 albums (ca.2500 ex.)

60

1426 Voorfilatelie in doos met grensstempels en 
bemerkingen w.o. veel van en naar Nederland

100

1427 Wereld in doos met 2 albumpjes, 2 insteek-
boekjes, 2 zakjes en insteekkaartjes

50

1428 Voorfilatelie Europese landen o.a. grensstem-
pels. Daarbij iets Amerika

100

1429 Diversen w.o. plaatreconstructie Spaanse Antil-
len, misdrukken Ecuador etc.

70

1430 Doos diverse poststukken w.o. Oostenrijk en 
Turkije

50

1431 Asia various ppc's Hong Kong, Japan etc. main-
ly mint (ca.45 ex.)

40

1432 Maximumkaarten o.a. Nederland Willem van 
Oranje en Zwitserland

40

1433 Ver. Naties Geneve 1980-1997 en 2014-2019 
postfris nominaal ca.1000 SF

100

1434 Ver. Naties Wenen in 3 KABE albums tussen 
1980 en 2018 postfris (cat.ca.470) daarbij 
ca.€680 nominaal

100

1435 Diversen w.o. Olympiade en Engeland en ge-
bieden in stockboeken en op insteekbladen

70

1436 Diversen voorfilatelie w.o. Frankrijk, Italië, 
Duitsland en grensstempels (groot aantal w.o. 
zeldzame stukken)

100

1437 Literatuur diverse handboeken en catalogi w.o. 
Haberer en OAT 

50

1438 Wereld in doos met insteekboekje, stock-
kaartjes, zakje en los materiaal w.o. Engelse 
koloniën

50

1439 W.W.F. in 4 albums postfris en FDC's 50
1440 Firmaperforaties Wereld met veel landen aan-

wezig (ca.13.000 st.) in 2 dozen met 15 dikke 
insteekboeken en stockbladen w.o. betere

400

1441 Diversen vnl. Bund w.o. beter gebruikt in 10 
albums/stockboekjes (o.a. DAVO luxe album)

90

1442 Literatuur voorfilatelie w.o. postwezen Utrecht, 
Coevorden, Weert, Marques de Passage en 
v.d. Linden

30

1443 Wereld doos met 4 albums, 7 stockboeken, 2 
insteekboekjes en enveloppe w.o. postfris

50

1444 Ver. Naties New York 1970-2018 in 4 KABE 
albums nominaal ca.US$1200

100

1445 Wereld doos met 4 albums, stockboek, insteek-
boekjes, 2 kistjes, mapjes en FDC euro-zegels 
Nederland

60

1446 Jamboree collectie incl. poststukken in 7 al-
bums met cassette

130

1447 Twee verhuisdozen met collecties in 14 luxe 
DAVO albums. Leuke koop

250

1448 Verhuisdoos met 9 albums w.o. wereldcollecties 130
1449 Diversen w.o. blokken 'Reich' (cat.ca.800) 50
1450 Doos voorfilatelie met o.a. Engeland, Duitsland, 

iets Scandinavië en veel grensoverschrijdend 
verkeer

150

1451 Diverse postfrisse vellen/veldelen w.o. Neder-
land. Leuke koop

50

1452 Postfris in zakjes vnl. nieuwtjes Angola, Fillippi-
jnen, Peru, Engelse koloniën etc. Prachtkoop

100

1453 Turkije, Bulgarije en Gibraltar klassiek op 
albumbladen. Hoge cat.

100

1455 Postfris in zakjes met hoge cat. 60
1456 Voorfilatelie met beter Duitsland, Oostenrijk, 

Frankrijk en Italië (100+ ex.)
100

1457 Diverse brieven WO II in doos w.o. geinterneerd 
en schaarse stukken 

60

1458 Wereld avontuurlijke uitzoekpartij in zakjes 80
1459 Cinderella en doosjes etc. Leuke koop 100
1460 FDC's 'stamps of all countries' (ca.200 ex.) 10
1461 Doos met zakjes, kaartjes etc. woelkarton w.o. 

postfris
60

1462 Doos met postfrisse vellen w.o. Engelse 
koloniën en veel Suriname met hoge cat.

50

1463 Motief Scouting poststukken, labels etc. veel 
materiaal in 4 ordners

50

1464 Gouden postzegels (25 ex.) 10
1465 Winkel display met veel Motief postfris. Leuke 

koop
60

1466 Verhuisdoos met 18 grote en kleine albums/
stockboeken

60

1467 Diverse brieven w.o. censuur WO II, verbroken 
verbindingen USA, Argentinië en Frankrijk, 
daarbij klassiek Engeland

150

1468 Diversen in 6 grote en 2 kleine insteekboeken 
en sigarendoosjes w.o. China, blokken en kled-
erdrachten. Aardige koop

70

1469 Wereld in 10 vnl. dikke insteekboeken w.o. 
aardig Frankrijk

130

1470 Ver. Europa 1950-1995 postfris op losse SAFE 
bladen. Hoge cat.

130

1471 Diversen ca.600 FDC's en ca.400 poststukken 
w.o. beter Duitsland. Leuke koop

80

1472 Diversen in 6 albums/stockboeken w.o. post-
frisse collecties Farˆer en Oostenrijk

100

1473 Verhuisdoos met 16 stockboeken w.o. beter 
Duitsland

130

1474 Diversen in 11 albums w.o. een voorraad Ka-
naaleilanden 

130

1475 Big box with Canada year sets, China year sets, 
collection of England and Bund in 20 albums

130

1476 Thematic Scout collection in 16 albums/stock-
books incl. better NH sets. High cat. value in 2 
big boxes

400

1477 Diversen o.a. beter klassiek Nederland en 
Mexico

100

1478 Hawid 200 kleine kaarten, FDC's etc. 20
1479 Scheepspost o.a. Rott. Lloyd en KNSM (ca.150 

items) Interessant
130

1480 Fiscaal en belastingzegels wereld in koffertje 
w.o. betere en ca.20 oude aandelen

50

1481 België eurozegels, China postfris etc. in 5 
albums/stockboeken

60

1482 Wereldcollectie in 6 insteekboeken 70
1483 Diversen in 3 grote en 4 kleine insteekboeken 

w.o. Nederland en Azië
20

1484 Diverse partijtjes en brieven in 3 tomatendozen 50
1487 Bangladesh ca.3/4000 bundels van 100 10
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1488 Diverse brieven w.o. aardige stukjes 60
1489 Postzegelboekjes Zwitserland (ca.160 SF nomi-

naal) en USA (ca.US$200) 
150

1490 Ver. Naties collectie in 4 albums (ca.500 FDC's) 40
1491 Motief postfris in doosjes, stockboek etc. 60
1492 Zeven dikke stockboeken (enkele minder 

gevuld)
10

1493 Doos met 13 stockboeken 30
1494 Doos met ca. 400 poststukken w.o. 'paquebot', 

Nederland grenstarief, treinbrieven etc. Interes-
sante koop

60

1495 Diverse Motief in 10 grote en kleine stockboek-
en

80

1496 Doos met 7 stockboeken w.o. aardig Zwitser-
land, Engelse koloniën en België

70

1497 Wereldcollectie op albumbladen w.o. klassiek. 
Interessante koop

60

1498 Verhuisdoos met 18 stockboeken 130
1499 Diversen in 12 albums/stockboeken w.o. China 80
1500 Diversen in 16 stockboeken en 1 doosje 60
1501 Zwitserland, Ver. Europa en iets diversen in 11 

albums
150

1502 Twee verhuisdozen met landen collecties in 19 
vnl. DAVO albums w.o. beter Scandinavië

250

1503 Diversen in 10 albums/mappen 60
1504 Verhuisdoos met ca.28 kleine en grote albums/

stockboeken w.o. China. Leuke koop
80

1505 Doos met 10 DAVO albums w.o. luxe Nederland 130
1506 Literatuur 5 boeken w.o. Ferchenbauer en inge-

bonden postzak
50

1506a Firmaperforaties poststukken in doos met 4 
ringbanden (ca.220 stuks) grotendeels Neder-
land

60

1507 Postzegelboekjes ca.1000 ex. veelal verschil-
lend w.o. nominaal

150

1508 Doos met ca. 24 doosjes zegels 10
F 1509 Betere kilowaar (netto ca. 2 kg.) 30

1510 FDC's Oostenrijk en Nederland in 9 albums 50
1511 Bundels ca.3,2 kg. 10
1512 Doos met 6 albums w.o. Azië, FDC's en Kanaa-

leilanden
60

1513 Verhuisdoos met 10 albums. Leuke koop 130
1514 Diversen in 11 stockboeken w.o. aardig ge-

bruikte Vogelcollectie
100

1515 Big box with a.o. Indian State forgeries, face 
value Switzerland, NH Thematics and Belgium 
** in 8 albums and 3 folders

150

1516 Ver. Europa postfris in 5 stockboeken (cat.
ca.10.000) en iets diversen

150

1517 Doos met 9 albums/stockboeken w.o. beter 
Duitsland en Zwitserland

130

1518 Diversen in 12 albums/stockboeken 50
1519 Big box with stamp booklets, USA NH, Dutch 

M/S etc.
130

1520 Diversen w.o. aardig Motief WWF 50
1521 Motief Muziek in 4 Lindner albums postfris w.o. 

nominaal. Leuk
150

1522 Diverse landencollecties w.o. beter Ned.Indië 
en IJsland in 8 albums. Prima koop

300

1523 Diverse brieven en FDC's w.o. persberichten 
(ca.2000 ex.)

20

1524 Wereld 230 rondzendboekjes in doos 100
1525 Oost-Europa in 13 stockboeken w.o. Rusland. 

Leuke koop
130

1526 Diverse brieven, FDC's, p.w.s. w.o. Israël en 
Nederland (ca.1000 ex.)

20

1527 Wereld avontuurlijke uitzoekpartij van klassiek 
tot modern in zakjes, mapjes, kistjes etc.

130

1528 Wereld verhuisdoos met 7 albums, 2 insteek-
boeken en 2 ringbanden w.o. postfris Ierland, 
Liechtenstein en iets Japan

180

1529 Israël, België etc. in 9 albums/stockboeken w.o. 
postfris

130

1530 Verhuisdoos met 12 albums/stockboeken w.o. 
aardig Frankrijk

60

1531 Verhuisdoos met ca. 22 kleine en grote stock-
boeken

60

1532 Verhuisdoos met 18 stockboeken 60
1533 Verhuisdoos met zakjes met ca.40.000 zegels 

(ca.4 kg.) en 10 kg. emballage
40

1534 Doos met 9 albums w.o. beter materiaal 60
1535 Motief in 8 stockboeken met hoge cat. 50
1536 Verhuisdoos met 22 stockboeken 50
1537 Voorfilatelie v.n.l. verstuurd naar België w.o. 

Spanje, Italië, Duitsland, Zwitserland, Frankrijk 
en Engeland. Interessant voor grensstempels

100

1538 Diversen w.o. oudere boekjes Bund, postfris 
Luxemburg etc. Leuke koop in 5 albums/doos-
jes etc.

80

1539 Doos met doubletten in zakjes (ca.8000 zegels) 
Leuke koop

30

1540 Ned. Indië, Zwitserland, Oostenrijk etc. collec-
ties in 7 stockboeken

150

1541 Diversen in 8 boekjes w.o. beter Bund en ver-
valsingen

100

1542 Vijf dikke stockboeken in nieuwe staat 40
1543 Diversen in zakjes etc. na te zien 50
1544 Diversen uit te zoeken 50
1545 Wereld afwisselende uitzoekpartij w.o. klassiek 

in groot aantal zakjes 
130

1546 Fundgrube w.o. poststukken met o.a. 1e Emisse 
Nederland

50

1547 Wereldcollectie in 7 verhuisdozen (ca.100+ 
albums/stockboeken). Leuke koop

400

1548 Diverse brieven WO I w.o. prisoner of war, 
censuren etc.

200

1549 Midden Oosten diverse brieven w.o. Jordanië 
en Saoedi-Arabië (ca.100x)

70

1550 Diverse brieven WO II w.o. schaarse censuren, 
kamppost etc.

200

1551 Literatuur 'Illustrierter Briefmarken Journal' 
1884-1900 (17 ex.) in very much above average 
quality in 2 boxes

80

1552 Firmaperforaties Wereld op bladen en in 2 
stockboekjes (ca.400 ex.)

30

1553 Literatuur 'die Post' in 6 delen in gebonden 
uitgave 1894-1899. Schaars

30

1554 Diverse poststukken (ca.65 ex.) met zeldzame 
ex. en Duitse dienstpost Nederland

100

1555 Voorfilatelie o.a. Zwitserland, Duitsland, de-
partementstempels, Armee etc. Interessante 
uitzoekpartij

100

F 1556 Doos met diversen w.o. boekje België, beter 
klassiek, vervalsingen La Guaira en misdrukken

100

1557 Diverse poststukken w.o. beter China, 2e Emis-
sie Ned. en Midden Oosten. Prima koop

100

1558 Diverse poststukken w.o. leuk materiaal (ca.300 
ex.)

80

1559 Voorfilatelie van en naar Nederland w.o. Spanje 
en Italië met interessante grensstempels en 
tarieven (75 ex.)

100

F 1560 Scheepspost diverse poststukken en kaarten 
(ca.150 ex.)

200

1561 Diversen w.o. Griekenland, Spanje, Egypte, 
Zuid-Afrika en iets India (ca.100 ex.) Leuke 
koop

100

1562 NASA covers etc. and some USA stamps 40
1563 Cinderella literatuur over vervalsingen. Interes-

sant
10

1564 Diverse poststukken. Leuke koop 50

1565 Berlijn 5 voorfilatelistische poststukken 50
1566 Ca. 700 zwarte hawids met postfrisse series 

w.o. veel Motief en nominaal
150

1567 Wereld uitzoekpartij oud en klassiek met mate-
riaal in zakjes w.o. veel Engelse koloniën

150

1568 Wereld in 6 albums/insteekboeken en diverse 
sigarendoosjes met o.a. Duitsland

30

1569 Diversen w.o. klassiek 50
1570 Catalogi o.a. Nederland 2018 en Michel (16 ex.) 10
1571 Wereld poststukken avontuurlijke partij met vnl. 

oud materiaal in doosje
100

1572 Ca.500 zwarte hawid's met postfrisse series 
w.o. nominaal

100

1573 Wereld poststukken met censuur in doos 
(ca.100 stuks) w.o. betere

90

1574 Wereldcollectie zeer mooi opgezet, het bekijken 
waard

60

1575 Diversen in zakjes w.o. postfris 20
1576 Doosje poststukken in diverse kwaliteit w.o. 

aardig Italië en gebieden en IJsland
50

ex.1509

ex.1556

ex.1560
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1577 Diversen w.o. bonboekjes, vervalsingen, geïl-
lustr. Ned. p.w.s. etc. Leuke koop

60

1578 Doos met 12 albums w.o. Oostenrijk WIPA, 
België FDC's en poststukken (ca.1100 ex.)

70

F 1578a Diverse brieven w.o. Zuid-Amerika, Engeland 
klassiek, Dairen 1933 en Suriname (28 items)

130

1579 Voorfilatelie 22 poststukken w.o. mooi bes-
chreven

30

1580 Doos met ca.25 grote en kleine stockboeken 50
1581 Diverse poststukken 10
1582 Literatuur luchtpost w.o. Umberto Nobile en J. 

Lecornu: la Navigation aèrienne
10

1583 Luchtpost enveloppen w.o. een enkel beter ex. 
(ca.550 items)

40

1584 Diversen w.o. postfris op kaartjes 60
1585 Diversen op bladen w.o. aardig Zuid Amerika 50
1586 Diversen in 12 albums/stockboeken w.o. beter 

Italië en Zwitserland. Leuke koop
130

1587 Diversen in 10 albums/stockboeken w.o. 5 leeg 
en 1 album China

50

1588 Overvolle verhuisdoos met albums, doosjes 
etc. w.o. Nederland

50

1589 Verhuisdoos met o.a. 17 stockboeken (groot en 
klein) w.o. postfris. Leuke koop

80

1590 Old photos of Hanoi taken over by the Vietnam-
ese, Bhutan year sets, N.E.I. photos etc. etc.. 
Very interesting box

100

1591 Wereld verhuisdoos met 5 albums, 12 insteek-
boeken en map w.o. Italië en postfris o.a. 
Ierland, tevens 24 veilingkavels van Passon

100

1592 China, Luxemburg, Canada etc. in 11 albums 
en/of mappen

130

1593 Diversen in 15 albums/insteekboeken en brief-
stukjes Turkije. Leuke koop

150

1594 Zwarte hawidkaarten (ca.1100 ex.) met zegels 
w.o. nominaal. hoge cat.

130

1595 Diversen w.o. Duitsland modern (ca.€350/450) 
en zeer modern Israël in 9 albums/stockboeken

200

1596 Verhuisdoos met 11 stockboeken en 1 bak w.o. 
aardige zegels

100

1597 Verhuisdoos met 15 albums/stockboeken en 2 
mappen w.o. beter Roemenië. Leuke koop

130

1598 Rondzendboekjes (ca.380 ex.) w.o. nog aardige 
zegels

130

De volgende veiling is op 10 en 11 december 
2021. Inleveringen zijn welkom tot zaterdag 

23 oktober 2021.

ex.1578a

De Contactgroep Frankrijk Verzamelaars is opgericht in 1967 en viert in 2017 
haar 50-jarig bestaan. De vereniging telt momenteel 180 leden verspreid 
over het hele land. Viermaal per jaar vindt er een ledenbijeenkomst plaats 
in De Bilt. Tijdens deze bijeenkomsten bestaat er ruime mogelijkheid tot 
ruilen en (ver)kopen. Daarnaast is er altijd een presentatie op één of enkele 
tentoonstellingskaders, een lezing en een veiling met een bovengemiddeld 
gevarieerd aanbod. De vereniging kent een uitgebreid rondzendverkeer.

Frankrijk en zijn (voormalige) koloniën vormen een rijk verzamelgebied met 
aandacht voor alle facetten van het land en zijn bevolking. Geschiedenis, 
natuur, kunstuitingen, politiek, techniek, sport, toerisme en wat dies meer zij 
komen allemaal aan bod. Tel daarbij op dat het land altijd toonaangevende 
postzegelontwerpers en -graveurs heeft gekend en de aantrekkelijkheid van 
Frankrijk en Koloniën als verzamelgebied behoeft nauwelijks meer betoog. 

Het bindende element van de vereniging is haar ‘Marianne’ bulletin dat vi-
ermaal per jaar verschijnt. In dit blad komt een brede verscheidenheid aan 
onderwerpen aan bod. Het bestuur stimuleert de leden over hun verzamel-
gebied(en) te schrijven. 

Het lidmaatschap van de Contactgroep Frankrijk Verzamelaars bedraagt 
€ 19,00 per jaar, met eenmalig € 3,50 entreegeld. Voor deelname aan het 
rondzendverkeer is een eenmalig bedrag van € 8,50 verschuldigd voor het 
aanmaken van een stempel. Het verenigingsjaar loopt van 1 januari tot en 
met 31 december. Op onze website (www.cfv-marianne.nl) vindt u meer 
informatie.

Frankrijk Verzamelaars
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